2740y o )05 /88-FOY R

CLAZ2 series

240, 250, 63, 980, 100

BARTRHGE

B cLA2[L] |50 -[100/JN-[E}-

| 1 1 | L ' 1
e WEPEEi CDLA2(L|| (50 —1OOJN—E—M9BW -

AR T T s wl A— FZA YT o
HWa ‘ g , —r 2Ly Fe— N .
B A C| WoLERE 'T‘fi*!‘m/ (s | 7 tarvsnl] (A—5_ X1 Fith
L | @AA7—ME || D | —ILOLERE DiER HEAA— 21 v FRE Flap cE o
FOVERZSVIR|| T [V 9 b S-F 0k |ES | Rc TR&IWTBELS 0,
G [NIFBTSVTE] <)y 51— THE NI NPT 0w ofE8A = 1;r_— bZAYF
BRE| L F1- L E |27 s0vo@anyy) BELS
S e ¢F1—THE P| Z&EOvoMEDYD) mEs ]2 o1
H [T hrrOs17 gg ggmm D | 27U s 2EEHBOYY s |14
K — b 2A Y FHOBEFRIER . N n |[nsfg
. . R XE\L N2 A Y FFDIBEISRERT 63 63mm “ylj /91553,5
BWanEg) DR 80| 80mm mie SIS
BARNBCA— XA YFRELDIBE. 100| 100mm SINS J FAOVE—R)
— 3 % RESIIES . N K RS — R \
A— h2A v FOBEOFRFESIIME 52 FO—2 (mm) L S UP N
SRS, I DNTIIP.2% ZBBL 2 by gy | BEE | BTy a A Jrovay
(f5) CDLA2L40-100-E Frl CEEERS It N COPEP Y AClB T,
Eﬁi#— FRAY q‘/ﬁ— 2 Ay FEROFEMERRIS. —Best Pneumatlcs No.®& TR 20,
g | = B A—F 2 vFeRE | J— e m [
&8 R IR BE L, | 5| BN - ac |PAOVE] AVE (05 [113[5 |50 | BRas
) j:0p) R |@ES)|(M| (L) |2
3% (NPN) MEN G59 : : : 8 8
5V, 12V 5P -~ e o e O o | CEE
Saxw k 3 (PNP) | 24V — = o T e —leol o
M9B = ® ®@/®@C| O
28 12v - Ks9 | ® [—|®@ O] O | —
= 5—=5| [ 3®NPN) 1oy G39C | G39 | — |—|[—[—| —
g AT 285 K39C K39 | — |—|—|—| —
G MONW = ® (e O] O
7|: 5 S#&(NPN) 5V 12V = G59W | @ |— |@|O| O |icE®|JL—.
g _ : M9PW = ® (e O] O PLC
2 DHIRR CBERF) 34 (PNP) > serw | @ —Telol o
Y [ MeBW = ® (/@O O
Z . 21 24v | 12V = sow T e — e ol ©
3% (NPN) 5V 12V ¥IMONA | — O |[O/e]0] O -
, - _ 3% (PNP) * ¥IMOPA |  — O |[O|e]OC] ©
ik L& (2B35R) - " e S oleor o
’ — [*GsBA| — |—|@|O| O
SHHOH CERR) 4 (NPN) 5V, 12V F59F | G59F | @ |—|@|O| O |ICE®
R CBER) 285 GEE) — P3DWA | — — [—|®e|®] O —
- - |3 NP — 5V — A9 — ® (®o|/®@|®| O |icem| —
e ks 100V | A93 — ® o|/®|®] 0 | —
= ZsEINE] T00VEIF|  A90 = ® (®|®|®] 20 |ICEEE|L—.
7IJ' E 100V,200V|  A54 B54 ® —10|0 — PLC
w 12V [200VEIT] A64 B64 | @ | | @ | —
& 5= 215 24v — [ A33C | A3 | — [—[—[—| — | _ [Pc
a1 P A34C | A3d | — |—|—|—| — B
E DNEZ |7 10V —pac T Add | — [—|—|—] — '
DhEReRR) [ JOXYE — — | A59W | B59W | @ |— | @ |—| —

%1 mm\&mt9470>7r N2 Ay FId, EEREADERICITTEET I AN ZNICE I BRADIIKEEZRIETDEDTIIH ) A,
A TOMIKMER ERBICDONTIIHUAN TR S,
%2 ﬁﬁﬁﬁﬁealj_: JDC24VERIET,

XU — KigESRS 0.5m+ssseeeeeees mEE (FIMONW  XOEIDA— F A1V FREIEEERYET,
Y () MONWM
L (f51) MONWL
z (1) MONWZ

X EERIBEMBMUNNCE CBRATERLA — N X1 Yy FAHY ETOTHMIZ.P.23E TSR LS,
XT) DA VAR FGF— b R4 v FDFMIE Best Pneumatics No.®% ZTB R 12 & 1\, D-PSDWALIEDIBE S R—LX—IWEBAQ YOI % TSR LS,
¥D-A9], MO, P3DWACIEL A — b 24 v FIS BT (REM) £ T, (7272 L.D-AQ], MOLILIEDIBEIF A — b XA Y FRNERD& B HFEEUET.)

10



CLA2 series

L%

Oy o#EE2 /N0 MCARL.

F 21— AR (mm)

40 | 50 | 63 | 80 [100] 40 | 50 | 63 | 80 | 100

)| ‘/Q"UDEF'FE@JJ:‘P%‘F%"@H: . Azt %%355947" T7INA I\“l:l&'n/rj
. ~ LS - 53 E.;: 7l =
ETMHLEAEISELTLNET, fﬁﬁﬁmﬁf = F—E2mR(OYIRITER)
B 18
REEMIE S 1.5MPa
BEEAEN 1.0MPa
BEERAEN 0.08MPa 0.2MPa
EHEX M RE 50~500mm/sec* 15~300mm/sec*
A—N2AYFEL:=10C~T70T
SERES L OERRAERE |7 NATYFE-10C~60C 5C~60T
AEBRSSURAABER |l wéazce)
ovary Ir7ov3ar sL
JIse ZPO—OREOHFEE ~250:73°,251~1000:"3*,1001~1500:"5°
SPEV I7ovsay . BEAF . #5ET— MO RATS VSR AY KBTS Y O
YR SUALE RIS LE AT S NS R
X0 ZBOEZ N REICIE BRI R F— EOHNN B £,
— 0w 7tk
Oade . . 2T IO 2TV - BRE] BEEOVY
Ma . . O & feshfsat
A= —AA R #HeOw o) B0y Y (MEOY 2)
pa—— T OvoBREN MPa o.3u\t O.1L‘A\J:
XA |00 FERTRES Diaﬁﬁkfz‘&h MPa 0.250F 0.055\ £
-XC3_|K— MuBBROEH BEEMEN MPa 1.0 05
-XC6 |rzhvOvk, OvkkFy MOHERT VL2 Ovo5AE 7515
XC11 [Fa 7G5V /B0y K
XCl14 | NS A S EDORHNEEZS
-XC15 |50 RESDESF .
XC22| /XU F I vERIL FEAO—2
-XC35 | 1 LRI L—/\ F 21— R (mm) fZE#Z NO—2 (mm)ED A>2J 2 hOd—2 (mm)Z2)
25,50,75,100,125,150,175,200,250
ATE 40 300,350,400,450,500 800
- = — . 25,50,75,100,125,150,175,200,250 19200
] #RESEDR/MREDEDTEE | ; 300,350,400,450,500,600
e E e m e m e 80 100 | 25:50.75,100,125,160,175,200,250 080 : 1400
1 L.:Efiﬁt:.)(,\t@#ffm; | J 300,350,400,450,500,600,700 2100 : 1500
| REERIIBRAGEISMLS L, 1 ) beynoz kO ool ClE, BEERLBUET,
e mmEmmmmm———— AR hO—21Cld. AR~V EERLEBA.
32) OV I 2 hO—21d, BBET— M. Ov RITS Y SRICERLET,
F—FrRAYFHDIZE e
- z v INSDIME
B A8ER/ N2 FO— 212D\ T A—h2RA J?ﬁ@&ﬁlﬁ?b\? S
—P.18~23% 8B L&, B PARATLY = ReEERE
AN\ EE A= bRV FEUSHEERNZ bO—2 J |[F1ovs—RKUT[  70C
~ e N - - e FE — TR — 1) S T x
DA PALIFOWE, UL IOBS (SNl L S s AP
BRRICE STHAARARNZ bO—s | ol " KT/ RRORBRRERCS .
BEHYET, e
Blotos N SIAVEOBEE. T8 AT ATV TRAER A
<FEEy,
(GEMBIZP.20. 21&TBBIEE )
&M
N , #7575 O KA Ay R —l il s
RAREE L BaR T M | TSVTE | ISVSR | HLERRE | SLERE | FSoALE
g | DRSS U ° ° ° ° ° ° °
TR o Lezmey — — — — — ° —
—FyoITaLq ok ° ° ° ° ° ° °
FA7oav | ZWF v oo ada oKEU D) [ ] o o o o o o
STt ° ° ° ° ° ° °




Srqvoveoyyysan-pov ik CLAZ2 Series

EE%FZ (k)
F 1— JPIE (mm) 40 [ 50 | 63 | 80 | 100
] FILEIF1—T | 1.77|2.68|4.276.95| 9.86
EARH .
%F1—7 182272431 |7.11 [10.07
FILEF1—7 | 1.96]2.90 | 4.61]|7.62[10.85
57— M :
B — M $F1—7 2.01|2.94|465]|7.78[11.06
o FILEZF1—7 |2.14|3.13|5.06 |8.40|11.78
TSI -
- $F1—7 2.19(3.17|5.10|8.56 [11.99
= o FILEF1—7 |2.00]3.02]4.908.06[11.64
— oL ERF .
%F1—7 2.05(3.06|4.94|82211.85
s LERE FILEF1—7 |2.04]3.11]5.06|8.35[12.16
- g HF1—T 2.09]3.15|5.10]8.51[12.37
FILEF1i—7 |2.223.21]5.16|8.65|12.26
25 NSZA VR :
L e 2.32]3.31|536|89412.65
o FILZF1—7 |0.20|0.25]0.31|0.46| 0.58
SUXNIZHEY | emyza \\
DENEEE #HFa1—7 0.28]0.35|0.43|0.70| 0.87
—WF v 0.23]0.26|0.26|0.60| 0.83
HESE _HIvo)
—IWF v 2L (EA) 0.37]0.43]043 087 1.27
SHE759% (1) CLA2LA0-100-E EAEE - ovvvvverrrerees 1.96 (87557 — M. 040)
B T I 0.20/502 hO—%
S5 = R 1002 hO—2
1.96+0.20% 100/50=2.36kg
I EEmmE
F 21— THE (mm) 40 50 63 80 100
B5E T — MZ* | CA2-L04 | CA2-L05 | CA2-L06 | CA2-L08 | CA2-L10
IS VIR CA2-FO4 | CA2-FO5 | CA2-F06 | CA2-FO8 | cA2-F10

—loLEXR CA2-C04 | CA2-CO5 | CA2-CO6 | CA2-CO8 | CA2-C10
— oL EXFE** | CA2-D04 | CA2-D05 | CA2-D06 | CA2-DO8 | CA2-D10

XEBE T — bEEETENDR. D) I EDDBSICIIMEE2 s TFR S L.
XTI LERFBILS ILERBEY FES BIEVAERShE Y,

O
:



®

CLA2 series

MANszs/oyoBoeras

Oy IDHFEEBH T RIVF—
F1— 7P (mm) 40 | 50 | 63 | 80 [ 100
HEEBIrILF—) | 142|221 )|353]5.69]883

OERDFEFES T ILF—I3 EEHMICIE. 0.5MPalE DA TFHFR50%.
Z b EE300MM/SICHE L TS EREEHNNTRE TEh 515
BIISTEOVEIIH Y T Ao

QEEOEE T I F—IF RRICEDTRDTLIEE N,

Ek: BFOEEH T ILF¥— ()
Ek=Smz m :BEOURE (kg
v EXNEE (m/s)

RERMUEEIF.OVIERCIIEYEEE LZhYFT . AFOEHT
FIF—ERODDBEFOER M REISFHIRED 2EE2ERICLTL
EE,

@OEEEBFOBERIITROBY T LY FTOHEEAER R
T7,

CHBEH T ILF—DURTHOTEH BHORESSITIZLELHIET,
IKFEUT CTlI—(ER) EBEITIE (R KT TCIERLE
=,

OTHIIHBELE @MEROIEBEILEEST) COEREZRIRELIETST
TINETBLEREDOY VBIOE T RIILF—IMERLENFHED
BEAVIEERTIEEORABHERII. EBETDBEEDFERE
Z N EESOMM/sDEFEEE FREL TS0,

BIBE GmzoEs o= 32s T tA.)

BN (mm)
\ EREZ k>25&RE (mm/sec)
R 50 | 100 | 300 | 500
2700wy +0.4 | £05 | £1.0 | £2.0
mEEOYY
2T g maEpBOyy | 202 | *03 1 051 +15
St B0 5MPa DN D25%
BHA O 2K — kB
2700V oD REH(BAEHEE)
F 21— TR (mm) 40 | 50 | 63 | 80 | 100
®EH N 882 | 1370 | 2160 | 3430 | 5390

A1) REN(BABFE) S EEFORETRIOCHEEZHLLBREZ
??%E%é%iﬁ%ﬁ%a_'\L/\%*Fﬁﬁ@t:T%#%f%é?ﬁ%%ﬁ?%@?ti%U
Bho
BAEBFIIEROYVIROEREFHZER LS,
A2)EX b Oy REIRABREDRFEHITHINSBETLE T,

ZESEOY IDFRFEN

400}

7000 2100
6000 o

_ 5000 // 580

R 4000 /1 // 63

% 3000 7

= 0
2000 T 250 _

0 P
01 0.2 03 0.4 05
MEOVIR—NINZ 2ZRESD MPa

i 2100 *BATEIE
I —KPEADIBERTU VY
L 0w 2 DREADTO%BUT
: ~EERAOEERTUY Y
I 0w 2 DRIADIEBIUT
. || cemm< s,
i #70%. 35%(30.5MPa
DERENICHT B4

- .80 100%. 50%DEHEIC
I HHLET .

2 [

AR

}gém 200 g - 2100) —\—\

' [

g L

N

100

S

=

/7

200 300
ERERNERE mm/s

400

A1) RED(BAFHAE) S BEFORECTRICERZHDLVHTEZ
??%Eféé%ﬁﬁﬁh%% L BRANICRIFCESAEZRIEDTIRHY
Bho
BRABRISELO Y IBDERAEBHZRER LS,
A2) EX b0y REAKEORFENIZHINSNETLE T,
A3) ERURNER S N/IEEEER L ERIED Y ZISETHLEICIIERALE

WTLEE,
27V - ZREHBOY IDREFN
11000
400
10000 / o
9000 -
8000 ]
L~
_ 7000 //
R 6000 / ____9.?2_
% 5000
4000 ] ﬂ63
— 350
2000 e
1000 - ___—_——-—--—‘_ ¢40
e
© 0.1 0.2 0.3 0.4 05
MEAYZR—NINZ2ZERESH MPa

A1 BN (BAFAE) S BEFORETRICERZH DL VHNEZ
?#%E%é%j(ﬁﬁh%ﬁ L. BRANICRIFCESAEZRIEDTIRHY
Bho
BRABRISERLO Y IRBDERABHZRER LS,
A2) EX b0y REABEEDRFNIZHINSRETLE T,

NES

| OvoBOIEE

OREFNEBAT AV Y TS BIEBEIE. TL—F1-hmFA—-D%5
FREFDHED LY FEanE< B2BEaNH U7,
o[y VRN S EEEZHDFETDRMITEITTILZS,



srqvavesyvy s an-roy k CLAZ2 Series

—
Hil-.\r

e

[me
: —

s bbb o daa

36
. il
— ' dH
f 1 Il
[ | L
[d Z
T
45
&k B on
B2 DR ME BE B2 275 & "=
1 [ Oy EnN— TV LESE [REIVAMAT )RR 42 [F1—THRT YR NBR
2 [~ EHN— FINI—OLEE | XFVVIEER 43Dy oavivINyFy NBR
3 [ HN— TINI—ULES [REIVVAMEAT )R 44| TPHEFISNT JOLE) J7 | Be@o 04—k
4 [Y)o5F1—7 TIVIZOLES | BEILVAN 45 [FrvoR—IL 0 L8EHE
5 [EXF>OYE S BEOOLH O 46 | O F/xvFC NBR
6 [EXL> G- S04~k e .
7 [JL—%ERFY FE] Z(LLE RigEbeR/ NV F Y
8 | TL—%7—4 S E( I F1— P (mm) FRES RE
9 | P—LkIY o ¥ B3] 40 MB1-40Z-PS
10| Tb—F>a—KIVY [ BRI 50 NMB1-50Z-PS
M| IFb—F>a— HHREEY 63 MB1-63Z-PS | L%X&ES®. 3. @. @0tk
12| O0—3 JOLEV T T E e 80 NMB1-80Z-PS
13| EY 2 0 L85 EAnIg 100 MB1-100Z-PS
14 iEH@ -] : . - " - —"
\ — S— KCLA2 ) —ZDO Y I EBEHRRF D, 1= h TOXEHEA
15| TL—%2T0) 7 945 Ih3BIE P51 Tl TTOT RRBRONYF oy ML S THOHEBD LT 5
16 | MLk 3L FIAOOA— N o Ak .
R P L e F1—-THEROFRESICTFR S,
8 7«“{{5/ = . e 2 X/ VW E oty MG =273y 2 (040, 05013109.063, 68013209,
18l g ‘ﬁggﬁ 010013300 HIBSNET,
. LS /1) — 2\ REISEII T RREIC R YA
A DPEVIN B WBR_ VT LhHo= G apa AR ST R TR cEER
S = AL 4'1)—2&&:GR-S-010(10g), GR-$-020 (20g)
# Mirk XA ROZATD/INyF oY MIDNTE HHICBBEE </EE 0,
22[ 5409 F AT EROOA—F TRATATRF e St BRETC
23| 1y PEERASAOYEK e 1-20 TBAI7 74Oy b
24 [EWIEHE REB BN
25 | EVHAE SR BELEAS )V IRE
26 | ABANTSD G E5 1 T0% CLA2-/40 - E
27 [IL XUk JOvX EZ1TD% i SRS
28 #(O0vEF Y R F1-TRiEs ﬁ;‘f’g =
29 [ ABNRIRIVE ZOLEY I8 40| 40mm matml b
30 [ WIMBEAHRLE  |[JOLE) 78 50| 50mm L* |[B¥J2h0=2
31| NFES ] 63| 63mm xO>22 bO—2sROv Y
32 | NRER iR 80| 80mm JSE‘J%JCS;;;?@;%
33| N\*RES iR 100[100mm 050~0 72 IR
34| Oy F&E®F v b EHH ] . A R R
35| DI7UL T i R—FDER o (A CLAZ. TO0-EL)
36| EXbNYFY NBR ®|E| Rol— K
37OV ENvEA NBR TN [NPTR—F o ORISR
38| Oy F/INv+2B NBR JPDZIaD =0~
39 [ TL—FERFUINUEY NER KN K054 TORBRT 74 Aot Z D ZBAn )
PP PEPICE S oLEY YO TLZY MCOWTE s S S e et s
AT [ERFFHRT Y NBR LHABEEE L0 L7 ZER z




CLA2 series

EAX%/CLA2B

BP (Rc,NPT) O ZBRUR— b

0 ZRERT IR

P(Rc,NPT) O RIS Y FR— b

BQ(Rc,NPT) fiiEO Y B O Y Z7R— b

MEREET O Y Z B GA ‘ HEOY o DBE. ERITTSH)
GC GD {@\uﬁﬁu&ﬂﬁjiﬂﬁ
S (RTVTOY O DIEE)
= | Tey
-l 5 L.
{w el f‘g j
[V €
=:3 & g8 @/g_ 3
| PG |PL
P (Rc,NPT) 4xd
_ Ay REIS YD R— X
. N PUP k B ow -
¥$31B1 22Xy aINT o
e = o
=5 A
5 N
Lg %i I @*’ - J + Ol m
AEE# - ! [ﬁ %%
H1 id c
AL M BN N B
A K
H S+ hO—% M
ZZ+2 hO0—2
S INS{T
Tl I
Q IEH
e [
=l‘
10.2 ¢ |f
h+¢
2Z+¢+2ZAN0—2
(mm)
F1—JRR[ R ~O—2&E (mm)
mmy) - [SrrS®Elowsg] A |AL| B B |BN|BP|BQ| C | D|E|F | GA|GB GC|GD|GL|GR| Hi J
40 ~500 |20~500]30 |27 | 60[ 22| 96|1/4]1/4] 44163210 85| 15[ 26|54 10] 10| 8[mM8x1.25
50 ~600 |20~600| 35 |32 | 70| 27 [108]1/4|1/4[ 52 20|40 |10 95/ 17 [27 |59 [ 13 | 12| 11 [M8x1.25
63 ~600 |20~600] 35| 32| 86| 27 [115]1/4]1/4| 64 | 20| 40| 10 [102] 17 |26 |67 | 18 15| 11 [M10x1.25
80 ~750 |20~750] 40 | 37 [102] 32 [129]1/4|1/4] 78 [ 25 [ 52 | 14 [113] 21 [30 | 7223 [ 17 | 13 [M12x1.75
100 ~750 |20~750] 40 | 37 [116] 41 [140[1/4]1/4] 92 |30 | 52 | 14 [124] 21 [ 31|76 | 25 [ 19| 16 [M12x1.75
Fa1—THE IvINTHE SIS
(i K |KA|[LZ| M MM N | P |PG|PH|PL|PW| S =T ; 75
40 6| 14| 7111 [M14x1.5][ 27 [1/4]4a2 | 11|20 | 45 [153] 51 [215] 43 [11.2] 59 [/22~0—2[223
50 7 [ 18] 80 11 [M18x1.5/ 30 [3/8|46 | 10 | 21 | 50 [168] 58 [237] 52 [11.2] 66 [1/azxr0—2[245
63 7 18] 99] 14 [M18x1.5] 31 [3/8[48.5] 13 | 23| 60 [182] 58 [254| 52 [11.2] 66 [1/s2+O0—%|262
80 10 |22 [117] 17 [M22x1.5] 37 [1/2]55 | 15 | 23 | 70 [208] 71 [296] 65 [12.5] 80 [1/axFE—2|305
100 10 | 26 [131] 17 [M26x1.5[ 40 [ 1/2]56.5] 15 | 25 | 80 [226] 72 |315] 65 [14 | 81 [/4aZ2r0—%|324
6
2 SNC



Srqvoveoyyysan-pov ik CLAZ2 Series

#h75m 7 — bz /CLA2L

P(Rc,NPT) O R > FR— b
0 ZIRRERR SRR BQ(Rc,NPT) piEO Y IO Y IKR— b

BP (Rc,NPT) 0 ZBIRUR— b GA FHRO Y IDBE HRRG TS )
MERETOY VRK\ | GC GD

(@\ﬂ?ﬂ&ﬂﬁ757“¢%
W (2T IO I DEE)
= 16
§‘ﬂ74 q {f
o] a| S B 7
Theil@H
g% ==
PG |PL
SIS H P (Rc,NPT) 4xd
—EEKA A K ANy REID) U FR— N PW T
B LAL || F S\ GB o
102 _¢_ f x$i0B1 = 2X w3 INILT —r
MM ] i - ‘ i
= = : s
= RN
w | | N _ . |
4l ] & axolD Z| FIST] ©|@-
H :ir | - - 1 Iﬁ (- 3 @,
1} Lﬂ:g ] el B\~
BN N
h+¢ Y| X S+zhO—2 X |Y x|
2Z+¢+ANO—0 C
LS+2 rO—2
2z+2t0—2
OovJzk0—2
(1001 X FO—2 A EDEE) Z RA—2 11001 EDIBE(F
250~2100 F40 R ‘/7‘13%‘%&37
s
5 ——+t
f T , @k, ; [+ |
- A A —
4 —€—— =i
| RT |
(mm)
S fv"/\”%;%ﬁgr{‘;)j AlAL| B |Bi|BN|BP|Ba| C | D|E|F|GA|GB|GC|GD|GL|GR
40 ~ 800 |20~ 800| 30 | 27 | 60| 22 | 96| 1/4 | 1/4| 44 | 16 | 32 | 10 | 85| 15 | 26 | 54 | 10 | 10
50 ~1200 |20~1200] 35 | 32 | 70| 27 (108 1/4 | 1/4 | 52 | 20 | 40 | 10 | 95] 17 | 27 | 59 | 13 | 12
63 1200 |20~1200| 35 | 32 | 86| 27 |115| 1/4 | 1/4 | 64 | 20 | 40 | 10 |102| 17 | 26 | 67 | 18 | 15
80 ~1400 |20~1400] 40 | 37 [102] 32 [129| 1/4 | 1/4| 78 | 25 | 62 | 14 [113] 21 | 30 | 72 | 23 | 17
100 ~1500 |20~1500] 40 | 37 | 116 41 |140| 1/4 | 1/4| 92 | 30 | 652 | 14 |124| 21 | 31 | 76 | 25 | 19
*1(;3‘)"”% H1 J K |KA|LD|LH|LS|LT|x|LY|Lz| MM | N| P |PG|PH|PL|PW|RT|RY| S | X
40 8| MBx125| 6] 14| 9 |40 |207|3.2| 42| 70| 81|M14x1.5| 27 |1/4|42 |11 | 20 | 45| — | — |153] 27
50 | 11 | M8x1.25| 7 18| 9 |45 |222]3.2|50 | 80| 90|M18x1.5] 30 |3/8]46 | 10 | 21 | 50 | 30 | 76|168| 27
63 | 11 |MI0x1.25] 7 | 18 ]11.5] 50 |250|3.2| 59 | 93|106|M18x1.5| 31 | 3/8]48.5] 13 | 23 | 60 | 40 | 92|182] 34
80 | 13 [M12x1.75] 10 | 22 [13.5] 65 |296|4.5] 76 |116]131|M22x 1.5 37 [ 1/2]556 | 15| 23 | 70 | 45 |112]|208] 44
100 | 16 |M12x1.75| 10 | 26 [13.5| 75 |312|6 | 92 |133|148|M26x1.5| 40 | 1/2|56.5| 15 | 25 | 80 | 50 | 136|226 43
Fa1—TRE Y TrINTE v INSfF
(mm) H | Z2Z | e f h ¢ Y74

40 13 | 51 [244| 43 |11.2]| 59 |1/4XbO—7| 252
50 13 | 58 |[266| 52 |11.2]| 66 |1/4xXbO—2| 274
63 16 | 58 |290| 52 [11.2]| 66 [1/4X+0O—2]298
80 16 | 71 |339| 65 |12.5| 80 |1/4XbO—7| 348
100 17 | 72 |358| 65 [14.0] 81 [1/4X+O0—D| 367




CLA2 series

Oy KRS/, /CLA2F

BP (Rc,NPT) O U BIRUR— b

A 2 RRER TR

P(Rc,NPT) O R Y F K-k

BQ(Rc,NPT) iiEO Y RO Y U7R—

MERRETO Y R GA HEO Y oDBE FRING TS D)
GC GD (@\wu&mﬁ?ﬁﬁ
In NI DPZERIED)
- 0@
- b % - /TD
N\ | [IE AT A
g %b( YT {
AN -
]
PG |PL
AN P (Rc,NPT)
SN PUPDZZ
—miEKA e e GB
3 B ‘ 22Xy avINT
3+ MM
=l @»
g - SR N
iy ]
—\_ H1 @»
102 ar AL || |[FT BN N
hte A K
ZZ+¢+280—2 H S+z2h0—% M
2Z+2h0—7%
nroz2t0-2 P (Rc,NPT)

(10012 bO—T B EDIHE)

Ny RISV FR— b

250~2100 2XovaviLT
NS 2 hO—2 11001 A EDIBAR -
—EEKA A0 K@Ba v IhFEE7, o
X$20B1
. :}1 F_
) ?@L ———5
N
2 3 - 3l i ® x H@ @
- ::ﬂ 1
] —{‘ H1 £@> ——4 — d -
f AL || [[FT BN RT
h+e
A || K
Z —
[ zzverao—5 - Sixtn_s
Zz+2 00—
(mm)

Fa1—TJRZ|R ~O—2&FE (mm)
oy EC S (S| A |AL| B | B: |BF [BN|BP|BQ| C | D | E |GA|GB|GC|GD|GL|GR|Hi | K |KA|LZ
40 | ~ 800 |20~ 800| 30|27 | 60| 22| 71| 96|1/4|1/4| 44 16|32 | 85| 15|26 |54 10| 10| 8| M8x1.25| 6] 14| 71
50 | ~1000 |20~1000| 35|32 | 70/ 27| 81[108|1/4|1/4|52 20|40 95|17 |27 |59 13| 12| 11| M8x1.25] 7|18 80
63 | ~1000 |20~1000| 35|32 | 86| 27 [101]115|1/4|1/4| 64 | 20|40 |102| 17| 26 |67 | 18| 15| 11 |[M10x1.25| 7|18 99
80 | ~1000 |20~1000| 40 |37 [102] 32 [119[129]1/4|1/4| 78 | 25 |52 [113| 21 |30 |72 | 23| 17 | 13 [M12x1.75| 10| 22 [117
100 | ~1000 |20~1000| 40| 37 [116| 41 [133[140[1/4|1/4] 92 | 30 | 52 [124] 21|31 |76 | 25| 19| 16 [M12x1.75/ 10| 26 |131

F1—TNE v o SEe)

o E M| MM [N | P |PG|PH|PL|PW| S |FV|FD|FT|FX|FY |FZ T o e ar T 1 h %3
40 | 11|M14x1.5|27|1/4/42 |11]20|45[153] 60| 9 | 12| 80[42|100] 51 |215]| 52 | 43 |15 | 59 |/.Ar0—7|223
50 | 11|M18x1.5/30|3/8/46 |10]21]50[168] 70] 9 |12] 90[50[110] 58 |237] 58 | 52 [15 | 66 |/ Ar0—2|245
63 | 14 |M18x1.5|31|3/8/485 13|23 |60 |182] 86[11.5 15105/ 59 [130] 58 | 254 58 | 52 [17.5] 66 | /.2 0—7|262
80 |17 |M22x1.5|37]1/2[55 |15 ]23]70]|208[102[13.5] 18 [130[ 76 [160] 71 |296] 80 | 65 |21.5] 80 | /.2 r0—2|305
100 | 17 |M26x1.5] 40 |1/2]56.5] 15 | 25 | 80 [226[116[13.5 18 [150/ 92 [180] 72 [315]| 80 | 65 |21.5] 81 | /A rO—2 324

OVJZ FO—oDBE TEUADTECDNTIIEREBLTY .

Fa1—TREZ| ZhO—2 SN A INSfT KON\ SEZBIT ML ET OB,
(mmy | @@ (mm) | BF | M |RT | RY | FT | FX | FY|FZ 20— " T2z BER NO—213 S0/ SSHRENE
50 |1001~1200] 88| 6| 30| 76| 20 |120| 58|144] 67 |241| 19 | 66 | 240 od, OV MOV 1 /552
63 [1001~1200{705] 10 | 40 | 92] 23 [140] 64[170] 71 [263| 19 | 66 | 258 067 BAZLWMTILTL R0
80 [1001~1400[124| 12 | 45 |112] 28 |164] 84]198| 87 |307| 21 | 80 | 300
100 [1001~1500[140] 12 | 50 [136] 29 | 180]100]220| 89 |327| 21 | 81 | 319

8

ZSNC



Srqvoveoyyysan-pov ik CLAZ2 Series

Ny KT 52O/, /CLA2G

O o keesRegtk  P(RC,NPT)OY REIS ) U HFR— K

BP (Rc,NPT) 01 ZBIMA— b GA BQ(Rc,NPDMEO Y MO 2K~k
mERETOY 2B\ GA\  GD ROy 2 DIEE FRRE TS Y)

L%E_F, (@\Wﬂ&ﬁﬁjiﬁﬁ
= re \ » P (RT)T0VDIBE)
() U /zﬂ +

rE Pl = axd
~ Z;z'-; P (Rc,NPT) 4xoFD
—mEEKA PG ,|PL] Ay RISy S IKR—R\ GB PW / T

I NS $H0B1 22Xy av/ivg . E‘ o -
- — MM 1 P —— HE e )
o Gl wis|> : 2N >
2 w st W @*’ - I || : : o|m|d
ol 1L L — IO T
10.2 \é‘f AL || LIF BN N .c |
h+e ALK B
Z2Z+¢+2h0—2 H $+2h0—=2 FT FX
ZZ+2 ~O—7 FZ
(mm)
F1—JRER| A SO—2%E (mm)
(mm) SryT=r—3 Eryr=Ts: A |[AL| B |B1|BFIBN|BPBQ|C |D|E | F |FV|FD|FT|FX|FY|FZ|GA|GB|GC|GD|GL
40 ~500 | 20~500|30[27] 60[22] 71| 96|1/4]1/4] 441632 ]10] 60[ 9 [12] 80[42[100] 85/ 15|26 |54 |10
50 ~600 | 20~600 |35(32| 70|27 | 81(108|1/4|1/4|52|20[40|10| 70,9 [12| 90/50|110| 95/17 |27 |59| 13
63 ~600 | 20~600|35[32] 86|27 [101]115]1/4]1/4] 64 20[40]10] 86[11.5/ 15 [105/59 [130[102/ 17 |26 |67 | 18
80 ~750 | 20~750|40][37[102[32[119]129]1/4[1/4] 78 25|52 | 14 [102[13.5] 18 [130[ 76 [160[113] 21 |30 [ 72| 23
100 ~750 | 20~750 40|37 [116]41[133[140[1/4]1/4] 923052 |14 ]116[13.5] 18[150[ 92 |[180[124] 21 31| 76|25
F1—TRE NG INTAT
e GR| H1 J K |KA| LY MM N | P |[PG|PH|PL |PW| S Hizz e f h / 77
40 10| 8|M8x1.25] 6|14 76.5M14x1.5[27 [1/4]42 [11]20|45[153] 51 [216] 43 [11.2] 59 [/,2r0—5]224
50 12|11 |M8x1.25] 7[18] 85.5\M18x1.5/30(3/8[46 [ 10| 21|50 168 58 [238] 52 [11.2] 66 [/.2r0-7[246
63 15[ 11 |M10x1.25] 7]18]106.5M18x 1.5/ 31[3/8[48.5[13]23]|60[182] 58 [255] 52 [11.2] 66 |'/u2t0-4]263
80 17 [13|M12x1.75] 10 | 22 [125.5|M22x1.5[ 37 [1/2]55 | 15| 23| 70208] 71 [297] 65 |12.5] 80 |,2F0—%|306
100 1916 M12x1.75[ 10| 26 [139.5|M26 % 1.5] 40 [1/2]56.5] 15| 25| 80 [226] 72 [316] 65 [14.0] 81 [/.2+0-2[325
—Ho2 LU EXR,/CLA2C
O kB R e AR P (Rc,NPT) O R{EIS1) VI R— b
BP(Re,NPT) Oy Bt —k , \_GA BQ(Re,NPT)MEER Y 20y 77— b
MERETOY 28R\ | GC GD (HE O oDBE FRINGT=>)
= Y 26l (e ERAETS I’
rr%i ﬂ% £ L »F 2TV T0v50B8)
— KA E%G I =gl pwenen 4xJ
S NS $HIB1 Ay KA 9R— M\ GB 5CDsio PW z
_ MM o 2xoyavivg ] : |
] D\ s 7 T %@%
8 €18 Wi TF ¢ % - H—olad
J | |
H1 [= T O O
AL || ||F BN N[ |ul cX
h+¢ , A K [o}
Z+e+2h0— H S+2h0—% L B
Saras SHarn- o
ZZ+ 2 FO—2 (mm)
F1-JME AN O—2 8E (mm)
e SreyTer Tyt A |AL| B |B1 |BN|BP|BQ| C | CDH1o CX D|E| F |GA|GB|GC|GD|GL|GR| H1
40 ~500 |20~500]30 |27 | 60| 22| 96|1/4]1/4]44[107§°%[15 -83| 163210 85/15|26|54[10[10]| 8
50 ~600 |20~600] 35|32 70[27 [108[1/4]1/4]52 [1278°°[18 =83|20[40[10]| 95[17 [27 5913|1211
63 ~600 |20~600|35 |32 86|27 [115|1/4[1/4] 64| 16+3°°|25 =gi|20|40|10[102[17[26]|67]18|15] 11
80 ~750 [20~750|40 |37 (10232 |129|1/4[1/4|78|20%3%4|31.5284(25|52|14|113|21[30|72|23|17|13
100 ~750 |20~750[40 |37 [116]41 [140[1/4]1/4] 92 | 25+3%+|35.65-¢130 |52 | 14 [124|21 |31 |76 25| 19|16
k4 33 NS4 55 NS~
FLOBE| g | K|KA|L [LZ| MM | N|P |PG|PH|PL|PW|RR|S | U =R EAZAELY

mm) H|Z[ZZ|e | f | h ¢ | Z2|zz
40 |M8X1.25] 6| 14|30 71|M14x1.5| 27 [1/4]42 [ 11]20] 45 1653[16 | 51 [234]244] 43 [11.2] 59 |/,210-4]242]252

50 M8x1.25| 7|18|35| 80|M18%x1.5/30|3/8|46 | 10|21 |50 168| 19 | 58 [261]273| 52 |11.2]| 66 |!/4ZpA—|269|281
63 M10x1.25] 71840 | 99|M18x1.5[ 31 [3/8]48.5( 13|23 |60 182] 23 | 58 |280[296| 52 [11.2] 66 |!/42+0-7|288|304
80 M12X1.75] 10 | 22 |48 [117|M22X1.5| 37 [1/2|55 | 15|23 |70 208| 28| 71 (327|347| 65 |12.5] 80 |!/s2:0-7|336(356
100 M12x1.75] 10|26 | 58 [131|M26X1.5] 40 |1/2]56.5{ 15| 25 | 80 226| 36| 72 |356|381| 65 |14.0| 81 |/42+0-9|365|390

ZSNC 9

o

n

(@]

n
o

n
(6)]




CLA2 series

—_IZLEXRR /CLA2D

0w oskgesregin P(RC,NPT) O RIS U 2 HR— b

O

BP (Re.NPT) Oy ZBBRUR— b GA BQ(Rc,NPT) I Dy 2Oy 27K — b
mEKETOY 2B\ GC\_GD GE0Y 2 0BE BRAT I 55)
x % i & (GWIBR T u_
=N £F L& (2727090 058) -
I NS YT Ll (Syﬁ [ = 4xJ
. E% N P (Rc.NPT) _RR: -
Z4er1/22 hO—2 —if@'”‘;‘ PG |PL A FBEUVTR— R GB _PW z
i = 2xoy s avINvT ‘ E
NS T } N B : :
8 BBl wloHs o \ == ]mﬂ
H1 l [=Es S 1 9 9
102,] | ¢ |t AL || L|F BN LN, 7E:0CDw0 cx
h+¢ A ||k #7%:0CDws 74
ZZ+¢+2 hO0—2 A S+2hO0—2 L c
Z+Z2rO0—72 RR1 B
ZZ+2 r0—2 ()
Eaits f;%gfﬂf/g%) A|AL| B |B1|BN|BP|BQlC | CDio | ©X |cz|D | E | F |GA|GB|GC|GD|GL|GR| H
40 ~500 |20~500[30 27| 60| 22| 96|1/4|1/4] 44 |a10°5°° | 15 13: [29.5| 16|32 | 10| 85| 15|26 |54 |10|10| 8
50 ~600 |20~600]|35 |32 70/ 27 [108|1/4]1/4]52 |a1273°°| 18 13: |38 | 20| 40| 10| 95/17|27|59[13|12] 11
63 ~600 |20~600|35 |32 | 86| 27 [115]1/4]1/4]64 |01675°° | 25 133 49 |20|40|10[102/ 17|26 |67 18|15 11
80 ~750 |20~750] 40|37 [102]32 [129]1/4]1/4] 78 | 2073 | 31.613: |61 | 25|52 |14[113/21]30|72]23|17]13
100 ~750 |20~750]40 |37 [116]41 |140[1/4][1/4] 92 | 025°3°* | 35.5:3: |64 |30 |52 | 14 [124|21]31|76|25|19] 16
Fa1—TAE YNGR A NS
e J | K|KA|L|LZ| MM |N|P |PGPH|PLIPWRRIRR S | U 15 o5 a7 Th I 2 7152
40 |M8x1.25| 6] 14|30 71|M14x15| 27 [1/4[42 [11]20]45] 1016 |153] 16|51 234|244 43 [11.2] 59 | /ari—2 242252
50 |M8x1.25] 7|18]|35| 80[M18x1.5/303/846 | 10| 2150|1219 |168] 19|58 261|273 52 [11.2] 66 [ /:xro—4[269]281
63 |M10x1.25] 7]18|40] 99\M18x 15| 313/8/48.5| 13|23 |60 16 [23 |182] 23 | 58 |280[296| 52 [11.2] 66 | /:2~0—> 288|304
80  |MI2x1.75] 10| 22 |48 [117]M22x 15[ 37 [1/2]55 | 15] 23| 70|20 [28 |208] 28|71 |327|347| 65 [12.5 80 | /:xF0—~[336]356
100 |M12x1.75| 10| 26 | 58 [131|M26x 1.5 40 |1/2]56.5 15 | 25 | 80 | 25 |23.5/226] 36 | 72 |356|381] 65 |14.0 81 | /21—~ [365[390
%o LEZRBEY, TES, SIEVATRSNET,
S ZFA R /CLA2T
N P(RCNPT) O KIS w5 H— b
BP (Rc,NPT) O B8R — b D”Zﬁ‘%imm& BQ (Rc.NPT MED Y 2By 2K — b
MERETOY SB\=A—as B0V Z08E FRATT55)
g % i léfg (VBRI
E"ﬁ jy YA F (RS 070voDIEE)
7}{3@ 1T aﬁ
j{g‘\_/ — d P (Rc,NPT)
I NS - PG |PL
—mEiEKA -
Z+e+aho—p  FH0Bi Z+1/22+A—2
- MM @»_EE‘I;
LU
of Hke &
H1 *E‘%]’
A [ BN
A K
ZZ+¢+2ZRN0—2 H S+2h0—v TX
2Z+2z2 +O0—2 Tz
(mm)
*J(Ez)'j‘@é;ﬁgg%j/(g}g A |AL| B |Bi|BN|BP|BQ| C |D | E | F |GA|GB|GC|GD|GL|GR|Hi| J K |KA|LZ
40 |25~500/25~500]30 | 27| 60| 22| 96|1/4[1/4| 4416|3210 85 15|26|54|10]10| 8|M8x1.25] 6|14 71
50 |25~600]25~600] 35|32 | 70[ 27 [108[1/4[1/4]52 20|40 10| 95/ 1727|5913 [12|11|M8x1.25] 7]18] 80
63  |32~600/32~600]| 35|32 | 86| 27 [115]1/4[1/4] 64 | 20|40 10[102[ 17| 26|67 | 18|15 11 [M10x1.25] 7]18] 99
80  |41~750]41~750] 4037 [102[32 [129]1/4[1/4] 78|25 |52 |14 113 2130|7223 [ 17|13 [M12x1.75[ 10 |22 [117
100  |45~750]45~750] 40 | 37 11641 |140[1/4[1/4] 9230 |52 | 14 [124] 21 31| 76|25 19|16 [M12x1.75| 10| 26 |131
Fa1—THER S NS SIS
s MM | N | P |PGIPH|PLIPW| S | TDes |TT|TX|TY|TZ % i1+ 2 —
40  |M14x1.5[27 [1/4]42 |11 ]20|45153] 15 3%% | 22| 85| 62[117] 51 |162|209] 43 |11.2] 59 |1/axr0—25[170]217
50 |M18x1.5/30/3/8[46 |10]21|50[168] 15 3% |22 95| 74[127] 58 [181]232] 52 [11.2] 66 |1/aX FO—%]189]240
63 |M18x 1.5/ 31(3/8[485] 132360182 18 -3%% | 28 |110] 90[148| 58 [191246] 52 [11.2] 66 |1/aA 02199254
80 |M22x1.5[37[1/2]55 |15]23[70208] 25 5823 |34 [140[110[192] 71 [221]286] 65 |12.5 80 |1/aX FO—%|230]295
100 |M26x 1.5/ 40 [1/2]56.5] 15| 25 | 80 [226] 25 5923 | 40 |162[130[214] 72 [235]306] 65 |14.0| 81 | /X r0—2|244]315
%10



CLA2 series

{7

BEET/EE

YREZIWWFvolvoaA b

#h12oNDes =0 s (mm)
7HEoNDye TES IHER ] e me
CEES S H A =2 S EE
RE |F1-7WE|A1|D1|E1| L |L MM |[ND| NX [NZ|Ri:|Us . 2
MM , (mm) A X B2
Y-04D| 40 |22[10|24(55.5(55|M14x1.5|12[16153/38|13(25| 63x18¢ | I HFH12
w XN o
S [ zIz
_ ) Y-05D| 50,63 |27|14|28(55.5(60| M18x 1.5 |12[16183|38|15(27| 63%x18¢ | 3 Ai+#12
e
A1 U+ Y-08D| 80 |37|18|36(76.5|71|M22x1.5|18(28133|55|19|28| 04x25¢ | 2 A+#18
L1
/\ & Y-10D| 100 |37(21(40(83 |[83|M26x1.5|20|30153|61|21 (38| 04x30¢ | 3 HF#.20
\/ XF Vo IRE S B FESNERSNET,
OLEZRBEY /v OIVEEY
ME RER (mm)
2xod . . BRAF1—THE d EETS | EETS
| .8 RE el oo | P9 |xuml| L] ¢ | ™ | ary | wEs
CDP-2A | 40 — 1020%0( 3 46 | 38 4 |e3x18¢|3IAFR10
[ B CDP-3A | 50 |40,50,63|12-9%%| 3 555 | 475 | 4 |e3x18¢|3IHFh12
CDP-4A 63 — 1625559 4 71 61 5 |e4Xx25¢|IfFH16
m ¢ CDP-5A | — 80 1825553 4 76.5 | 66.5 | 5 |e4x25¢|3A+n18
L CDP-6A 80 100 20-39%8 4 83 73 5 | e4%x30¢|34FH20
CDP-7A | 100 = 25— 4 88 78 5 | e4Xx36¢|IfiFh24
XEE Y, FESHHBESNET,
A KA ~ > Ll - ==
IF—WFvoivoaaArb 0w R&Eim7Fy b (IE5ERR)
MM @ND+10 30°‘
455 @
A d
N i\
) \J a
-1 a i _ o
A1 U1
L1
A H| B
M RE R (mm) & EIERM (mm)
o |BRF1-7 - BRF1—T
8% e nmy | A |A1|Er|Li| MM | NDwio | NX | Ri |Us RE Lp?;%(mm) B c D d H
1-04A| 40 69(22(24|55|M14x1.5[1273°7°|16-51(15.5| 20 NT-04 40 22 25.4 21 M14x1.5 8
I1-05A| 50,63 | 74[27(28|60|M18x1.5/1275°7°|16231(15.5(20 NT-05 50, 63 27 31.2 26 M18x% 1.5 11
1-08A| 80 91(37(36|71|M22x1.5{18%3°7°| 28231 |22.5| 26 NT-08 80 32 37.0 31 M22x 1.5 13
I[10A| 100 |105|37|40|83|M26x1.5/20%9%¢(30-5124.5|28 NT-10 100 41 473 | 39 M26x 1.5 16
11
2 S\VC



BN crazw

v SEiil CDLA2W

2740y o) 05 /€8m0y R

CLA2 W Sseries

mismy 17/ 940, 050, 063, 80, 2100

BARTRHE

40

200

| |

L

40

M9BW

|
200
— 1

AP A el 1 |
A VAN
BRifxHHat e | __A_PAMYT ) 5 gk
B ERS D F1—T#%E (®&s [ FA1vF5BL] i
T mEE 71T XBAA— 2 VT BB .
L | _BpmI_bR | Bra7 FR&UTRE LS _Bp. 132
F | OV ATV L TERLIEE 0,
T [ €29 rS=—HF XTF— N2 Y F D/ D‘UQWEJHEV R
BRERT] E 27U 5005 Ganys) A— 24V FiEES
Fi-—TAHEe— P | ZEEOVY (MEODYY) mis |2
40| 40mm | 80| 80mm | 4o . % D zju LS REEMHAO VY S 1714
50 50mm [100] Toomm | N FALOEMS , o n_|nstd
63| 63mm MmES | Rc YTk
ey : TN | NPT m,as SvISBL |, . . | mms [alsvoase
BEaRE) DR o el J Fos—so 777 TN | susavel
WAENECA— 2/ vFaLogs, YIYFAMO—0(mm)eé |spxs K | @#y—RU > [xpplomaidny saesIE7,
7= 21V FOBADERRESITET il oL Clap 13% 9 [FAOvs R | o2 O EEL BIBAIS
BILRVUET, IBREE, B KK T e —R > E. 777~y NECRRLT
(f51) CDLA2WL40-100-E Izl
BRAA— ;XA YF 75— k24 v FBEOZM@AEIT. —Best Pneumatics No.®% ZBIBL &\,
—rm |E EREE AP A v FeE | U—FREEm |
T T A L | x| B ) oC ac |PAOVE] UF [05 [1]3]5 |3, | #RaE
17 e Bt |@EEs)|m| L] @
318 (NPN) MIN _ — | ® 6,00 O
5V, 12V — G59 | @ |— @10 O | pmey
o ' [ meP = e e e 0O O
saxvk| | 3@PNP) | 24v 2 cr e —fe ¢
M9B = ® e @O O
28 rav — Kso | @ |[—|®0] O | —
= 5—37)L| | 3®NPN) oy G3oC | G39 | — |—|—|—| —
i RS 28 K39C | K39 | — |—|—|—| —
MONW |  — ® @0 0| O
7|: o i SV 12y — [ G59W | @ |— @O O |IcEsE|uL—.
A _ ' MOPW | — e e e 0O O PLC
2 SRR QEER) 34 (PNP) W e el oG
Y ~ [meBW | — e e e0O O
7 . 215 24v | 12v = Ko e T—Te o O
3% (NPN) v 12V “IMONA | — O [O|e|o0] O | _
o _ 31 (PNP) ' “IMOPA | — O [O|e@|0[ O
Tk L& (2BRR) - — FMOBAT = 55 Telo 6
' — |*GsBA| — |—|®@|O| O
ZHEAH CBET) 4% (NPN) V.12V F59F | G59F | @ | |®@|O| O |ICam
BET LIPS 248 (BT — P3DWA | — — [—|e|®] O | —
- S[PRNPNEZ — [ 5v | — A96 = ® 0 @@ O |Cmm| —
o 5] 100V | _A93 — e e/@e|® O | —
= J0*y k|7 T0OVIAT| _A90 = ® (@0 ® °O |iCEm|UL—.
% 5] 00V2001 A54 | B54 | @ |— | @ @] — PLC
= 12V [200ViT| A64 | B64 | @ | |@|—| —
,—'Z S5—3IFN 2 24 — [ A33C | A33 [ — [—|—|—] — _ [PLC
1 avTy bk A34C | A34 | — ||| | —
2 DINEZ |~ V0NV Agac | Ada | — [ — “ric
DhEzCExrn)  |[JOAURN — A59W | B59W | @ o | —
%1 ﬁﬁ??ﬁ\&*l‘]i?/fj@# NZA Yy FIE EERBERADEBICERIAETT A ZNUICK U ERDMKMEREZRIETDEDTIEIH I EFE A

RN TOMmMKIER 25|

%2 TQFHET‘TEI:T: JDC24VERIET,

X —MERSES

CDNWTIFEHHANTHRLZE 0

ESLS (1) MONW
M (1) MONW
L (1) MONW
Z (f51) MONW.

M
L
A

XOMDFA—bRA Y FIIRIEEERLIET,

X EECIBEMEMSMCE GBRABEL A — N XA v FHH Y FTDTHMII P.23E TSRS,

KT DAY AR IH— ~ A Y FDMIT. Best Pneumatics No.@%& TSR 2 &\ D-P3DWALIEDIBE IS K—

LR—IWEBHZOT%ZBRBIIZE 0,

¥D-A9L], MO, P3DWALIELZ — b R A v F I3 BRI CRIE(T) £ &9, (7272 L.D-A9], MOLILIIEDIBEIF A — b XA Y FRAEEDA BAEFHELEWET,)

©12



»qvavooyvygn-may k CLA2W Series

g
OvoBEBEZI /N MCAHAEL. F 21— JH4Z (mm) 40 50 63 80 100
Y SDOREEIEYCIEEEL- EgHHN EEEO Y K
= = . . RT7Yo0vo, BREQYY
ETRHLEAEISELTOET, O o853 ZF T - EREHAO Y5
izt mEms A7
{REEFIES 1.5MPa
BEERAED 1.0MPa
RIEEAES 0.1MPa
FRAEX b RE 50~500mm/sec*
= 8 N S 3 | FT—MZXAVFEL:—10C~70TC PN N e >
REBRS&OEMARER |7 (L0018 Lo (LR E D)
ovay I7owvav
JissEe 2 hO—YREDHEE ~250:"5°, 251~750:""
IFovvay midzERR EAR 57— MLOY FITS Y SR BV s M5 R
i XOwIBOEZ N REICIE AEED I L E— EORNN Y E T,
[ SXE [ ] 0w otk
i e 279 o0ws | 27V REE | mEEOYVY
B HEOv2) gm0y (MED Y 2)
order 0w ZBIMES MPa 0.3l 0154k
Made . . Oy ZBItAE S MPa 0.25F 0.0514
A5~ XA Ktk BEE®AESN MPa 1.0 0.5
B 15,/ WS Ovorm e
XC14| NS A EEORIUBEE
XC15| 540V FEEDZE TR, #mar 11288 a0,
eI EAF  [8HE7— N0 50 IR 5 N A
e EEER O REsRF b ® ® ° ®
ANEE T CIEEPA ° ° ° °
’ BESERR/ERNLED TS ‘ ATV | ZWF oL TaA U NMEUAD) [ [ (J (J
Fe————————=——====9 SvINS ® ° ® °
1 LEEAKRIC DN TOHMIT 1 MIBE&ETHIICLAZ S — X/ 1BERE B L TY . (P.1150)
I REEREIEFIE@EISHILEEL, 1 N
- | EEZ hO—2 (mm)
F 1 —TARE(mm) Z#Z NO—2 (mm)
Z{p 1|\87‘/Eégi—ma{gif;:;t\\t 40 25,50,75, 100, 125, 150, 175,200, 250, 300, 350,400, 450, 500
50, 63 25,50,75,100, 125,150, 175,200, 250, 300, 350,400, 450,500,600
‘A "7\’(‘\?7’?;{@7%?’%7\ MH—o 80, 100 | 25,50, 75,100, 125, 150, 175,200, 250,300, 350,400, 450,500,600, 700
' i: E@;Eﬂ;@ﬁ;ﬂé;z M= 3) EELADZ FO—SICDL T A RS BY FTRBR FO— 03 AR~ EERL I A,
B N =]
- E)1EREE XivE EEbman
ARV TFERER %1—7|7\] & (mm) 40 50 63 80 100
87507 — MEX | CA2-L04 | CA2-LO5 | CA2-L06 | CA2-L08 | CA2-L10
— IS5V CA2-FO4 | CA2-FO5 | CA2-F06 | CA2-F08 | CA2-F10
ZF— bR Y FHDIBE XB5E T — NEEETEXOR. LUV 1ANDIBEICIIMEE2 s TERELT LS,
BfIAgER/N R FO—212D0\T -
BHEX (kg)
A= F 1 JREmm) 20 [ 50 | 63 | 80 | 100
DA— P2V FOREE., Y VDA AT FIVEIF1—T| 1.92 | 2.92 | 4.55 | 7.44 [10.61
BRI L > TR THLRNZ FO—2 #Fa—7 |1.97]2.971459]7.60]10.83
AEPET, s5m |7 SF1—J|2.11[3.14]4.89[8.11[11.60
BtV Y NS AVEDESIE. CRE meEs 77— M #F1—7 | 2.16|3.19|4.93|8.27(11.82
&L S5y g | 7VEF2—T7]2.29[3.39 [5.34 | 8.89 [12.53
(BMIIP.20. 215 TSRS 0,) “| #F1—7 |2.34[3.42[5.38|9.06[12.75
2% NS | 7IVSF1—T| 2.37 | 3.45 | 544 9.14 [13.01
ce e ZAVE | #%F1—7 | 2.47 | 3.56 | 5.64 | 9.43 [13.40
P /\ -
/17 7‘\‘1‘7}%_ - — 5O NO—ZHfh) | oo o [7IVEF3—7]0.28 [0.37]0.44]0.66 [ 0.86
)|l A ESEEEE DEEER ~| #%¥1—7 [035[047[055]0.89] 1.15
J | Fqavs—RIY 70C I —WFv ol 0.23]0.26|0.26 | 0.60 | 0.83
K | mas—KU> 110C* = —IF v oL (EVA) | 037]043]043]0.87 | 1.27
XIPNSREOBSHEEEETT. SHE7555 () CLA2WLAO-100-E  EHERTR - -oovovvvvveeeooeo 2.11 (@57 — M. 240)
Eutmﬁﬁg ..................... 028/501 |\D_7

D)V Z A= 100X hO—2
2.11+0.28%X100/50=2.67kg

13 ®



CLA2W series

ANFE/OYIBOSERESHT RILE— BIEFEE GlarnE> o= dassth.) (7 (mm)
F 1—JRE (mm) 40 | 50 | 63 | 80 | 100 o BRAEZ N (mm/sec)
S1ZSyEE) T L E—) 1.42 | 2.21 | 3.53 | 5.69 | 8.83 50 | 100 | 300 | 500

2700y y +0.4 | £05| £1.0 | £2.0

D ERDHEEE T )L F—3. BEMICIE. 0.5MPabsDEFHE50%. ppE——

EZ bk EE300mm/sICES L £ h S ERREHN N ThE T Eh ;j;.)w_wzm#mw +0.2 | +0.3 | 0.5 | +1.5
DISAIIHEDOBEIHY F A, ==
QBEFHDEE T ILF—F ARICEOTROTL S, Rt/ B0, 5MPaB D1 (025%
1 EkEEOEBTRLF—() RS 71— e
Ek= - mv? EEOEE k ol =
zmt mEmPRR 27 F0v Y DREN(BABEHE)
BER N EEIL. OV IBRICIITREZ EE bW £ . AR0DES) F1—T7AE(mm) 40 50 63 80 | 100
17\)15#—%32&355%@57\ b EES HIRED.2EZBRICL w5 N 882 | 1370|2160 | 3430 | 5390
C<rEEly, $3) B2 RO RBABBORENIINE%ETLET.

@FEEBFOBRIITROBY TT 8L FOBENSEES T 1

WE—REBVET,

OTL—FNERFET DO FREH T HRILF—UNTHOTEH.E o
FOAEEICIZ RN Y F 9K FETTlE— (G=48) . EEEYI T ZEREOYVIDREH

= SRRt (F#8) KU T TTERLZE 0, 7000 ¢100
6000 ]
_ e _ 5000 280
[ ' | '-. R 4000 S e
: ; = i 3000 "
#* T —F NEFEIRT B8, ® 7 = 5o
, BAHE( 2000 = —
| || —xTEmOBaBABGE N A~ +— | —T 040
- || ®70%UF S
EERNOBSRABEE 0 01 02 0.3 0.4 0.5
D3S%LUT MEOIR—KCNZ ZREEN MPa
.  COEEEEL, |
| || 70%, 35%(30.5MPa
[| DEmENETEEAR | Q
. L 280 i ;??;ﬁ;;""mgﬁ@: i A7V -EZ]EHBOY IDREFN
| YL o |
: g | 11000 [z
- 10000 ,?4’0_0__.
| & 208 9000 —
£ "
L 8000 //
L » 7000 -
L / 280
I R 6000 - —
i | i e
100 | ¥ 5000
| ="
' | 3000 =" St
' + = /"""" 050
| L 1000 —
o 0
0.1 0.2 0.3 0.4 0.5
L MECYIR—NNZ ZREEAD MPa
X UFBBRET DIHBE.Best Pneumatics No.®IZEBEHNTI\D T
OF1I—%5 /HEFERFEP.I 4. ERERNIEFELLIOOY VK
DHEBTEER T AN F—ESRBL. D VIDBEETDOTLIES L.
ANFEE
] OvIBDZER
REFH (BRETE) SIS EABFORICOY ZREICLTH S IRE
PEHEZHOLLBVBETEEZRIFCEDIRARNERL. BABNICKHRT
TEDHEZRITEDTIIHY A CEREF(RER) IITEDOR
ICTFELIZE 0N,
ORFNEBX T A YT HEBEIF. TL—Fa1—0F A=
EDOIFRFANBD LY . FEHhELHEDEENHBUET,
OETRHLEAREO Y IVRFIOEH T RIILF—2HbRNRETERIN
SEEHEDLRIIFIFHDIS%BLUAREL TS0,
OV UREN S FHEAEMESTECHOFERISEITTS/ZE0,
® 14

O
:



Srqvoveoyyyan-may k CLA2W Series

39 3@19R)®(@IA0INT 5 (1) 17 @1

i

6)36

3

L1

-

(-

i

=

Ll

0y
[may
1\
)

@@ 2

}

1R BB S

ES ETEES W& "= ES ETE) WE "=

1| O khn— FILE=OLaE |BETIA MBS ER 34| Ov RE®F Y ~ i

2 | Oy RAN— FPIVIZOLES ANy OBE 35| EXbMUKRIVLY oLy

3 [ 75— TS O LAS | BET A VXD IEE 36| EXFoNvFD NBR

4| SUsFFa—T | Fi-onae | BEILYAL 37| Ov F/NvEFA NBR

5| EXbrOYER o BEIOLHDE 38| Owv k/Nv+2B NBR

6| Exr> N T SOA—F 30| FL—%ERPUvEY NBR

7 [ TL—*Ez P> REH Z(0E MIEPPEVACES S5

8 | TL—F7—4 T =(nE 41| EXNUART Y NBR

9 | F—Lhns FET) = 42| Fa—TARL UL NBR

10| FL—FS1-HNF EET) =( 0 43| DvvaviInyEY NBR

11| Jb—Foa1— BREEN

12| O—5 IOLTY 774 = b b = ° 11 ~ “w

13| £v -0 LR HILE mﬁ“r‘”?/lu:\:/tnj r _

14| L@ EETE® F 1 —TJHE(mm) FEES e

15| TL—F2TUD o HERE P51 TB< gg m ggg:

16| WI MW i BROOA—

17| ovoavius | Flhi—oias TLvAR 63 MBW 63-PS | L&£&S®. &, ©. @0t b

18] Jwea aw 80 MBW _80-PS

19} Fva Boz ><CLA21?0U X‘O)DMB;V‘IB?;;P;TTUY&)_‘L N T3 ER
w3, o\ R — X )= Y IBRI D EEARR cH 1Y DI R

2 i;;"‘"’j o FRNeThee TEDT RBRO/ Y S ME S IROBE R ET.E

F 1 TNEOFRESICCFR LS,

22| 54OV E e FH@OOA—F %50y Mol S — 27592 (240, 8501E 109,063, 6801320g.

23 | Sy MRS /DY i ——20 ?‘?O@%%?/)ggfggf%;@??“%L‘“C%EEL/“C<7“3(,\

24 | BiEpE > i R L - 51— 2%:GR.5-010(100), GR.5.020(200)

25| EvAiA K T B(EAS ) U IER

26| RERHTSS EET) ESA T

27 TLAVE JOox E51 T

28| /Oy Rty bk [EFESR

29 | A"ANERIV IOLEY TF 8

30| BIWBERIL L |FOLE) T5 18

31| NFES wE

32| NHEE i

33| NrES o

O

15®



CLA2W series

A H:/CLA2WB
ﬁ Ouostesmsty PRONPTSU S SR
BP (Rc,NPT) O 2 BEHUR— b GA BQ (Rc,NPT) MEO Y Z ROy 7R — b
mERETOY 2B\ G GD (BEOY DS BRRETS)
TEH % lét 8 (@mntizooe
A ) 1)~ 450 =P
3, [ jg £ ! ~F (2T o0voDIBE)
N [ =1
E& _#b N j | 4x4J
—EiRKA PG |PL @ BRohPD —EiEKA P
)‘-'ifRU 917/(5171' _ﬁ\ﬂEB1 P IR—b GB M _j(fr‘;B1 o
g M Iy D :
Yy jaam] 2x77//3//\)|/77 A MM : %
RN T ‘ Z7 N
2 ul o T ® — A D5t o|m ™
H1 A= - — H1 ) O—
AL || ||F BN N_|F AL
A K K| A
[ IDAASZ N =i H S+2hO0—2 H+XZX+hO—%»
27+2¢+228N0—2 ZZ+22Z ~hO0—7
(mm)
F1—JWER| X bO—2 #E (mm)
(e SIS | S S A |AL| B |Bi |[BN|BP|(BQ| C | D | E F ([GA|GB|GC |GD|GL |GR | H: J
40 ~500 |20~500[ 30|27 | 60|22 | 96[{1/4|1/4|44 |16 [32]|10]| 85|/15|26|54[10|10| 8 |[M8x1.25
50 ~600 |20~600| 35|32 | 70|27 |108]1/4|1/4|52 |20 [40 | 10| 95|17 |27 |59 |13 |12 | 11 |[M8X1.25
63 ~600 |20~600| 35|32 | 86|27 [115[1/4|1/4|64 |20 4010|102 17 |26 |67 [ 18| 15| 11 |[M10x1.25
80 ~750 [20~750|40 | 37 [102| 32 |129|1/4[1/4| 78 | 25|52 |14 |113] 21 |30 |72 |23 | 17 | 13 [MI2X1.75
100 ~750 |20~750[40 [ 37 |116] 41 [140[1/4|1/4|92 | 30 |52 |14 ]124| 21 |31 ] 7625 |19 | 16 |[MI12x1.75
F1—TR DAATS AZASANLVa ) (i {Al)
) K | KALZ M MM N | P [PG|PH|PL |[PW| S Hlzz| e f h ¢ 77 | 2z
40 6114 71] 11 M14x1.5[ 27 [1/4]42 | 11 | 20 | 45 [153] 51 [255] 43 [11.2] 59 [142bA—2[263] 271
50 7118 | 80| 11 M18x1.51 30 |3/8|46 | 10 | 21 | 50 |168]| 58 [284| 52 [11.2| 66 | 4A+O0—2|292| 300
63 7118 ] 99| 14 M18x1.5] 31 |3/8|48.5 13 | 23 | 60 |182| 58 |298| 52 |11.2| 66 |4ArO—7|306| 314
80 10 | 22 |117| 17 M22x1.5| 37 |1/2|55 | 15| 23 | 70 |208]| 71 |350| 65 [12.5| 80 |4AbO0—2|359| 368
100 10 | 26 |131] 17 M26x1.5 40 [1/2]56.5| 15 | 25 | 80 [226] 72 |370| 65 [14 | 81 | 4A+E—4|379]| 388
#h5m@ 7 — b2/ CLA2WL
O REERTER P R,NPT) &> K~k
BP (Rc,NPT) O I B — b GA BQ(Rc,NPT) fIED Y ZR O 7R — b
mERRECO Y 28\ GG\ GD BEOY o DBE WRAHTS5Y)
3 éf x| (ANERAN TSR
¥ % gﬂ Oy »&F) (277095 DEE)
- — {
O N ({é\’(
=cn %b H 3
L PAACAY W PG _|PL ey P e 4xJ
— = C,
102 ¢ f =HEKA A7 K SV ER—R | _|F AL PW a
[ OMIBiINAL LLF = R OPEVI H1
— MM I - T MM : ©
! ) JE_ A
g %ﬁ w af i @ - Ay — 244 > Hro|a|N
‘ 8 — | ?}F |_A‘ N I = z
‘ CHY 5 sioB1 || K]
— BN N . — [ )
—mEiEKA
zz+erz-;tr\nfa W X S+zhO0—2 X WY IxoLD N |-é( N
MR/ \SHDES LS+2 hO—% =1 ¢
7Z+2¢+2ZX~N0—2 Z2Z+22hO0—7 (mm)
FI1—TJWE| X bO—2 B (mm)
(e SIS | NS A |AL| B |B:1 |[BN/BPBQ|C |D | E | F |GA|GB|GC|GD|GL |GR| H1 J K |KA|LD
40 ~500 |20~500[30 |27 | 60[ 22| 96[1/4|1/4|44]16[32|10| 85/ 15[26|54[10[10| 8 [M8Xx1.25| 6 [14]9
50 ~600 [20~600|35|32| 70[27|108|1/4[1/4|52 |20 |40 |10 | 95[ 17|27 59|13 |12 |11 |M8X1.25| 7 [18] 9
63 ~600 |20~600|35[32| 86|27 |115[1/4[1/4/64|20[40 (1010217 26|67 |18 15[ 11 |[MI0x1.25] 7 |18]115
80 ~750 [20~750|40|37 (102 32|129(1/4[1/4|78 25|52 [14|113]21 30|72 |23 |17 |13 |[MI12x1.75[10|22]135
100 ~750 |20~750[40[37[116]41[140[1/4|1/4]192[30[52|14[124{21[31|76]|25[19]16|M12X1.75]10]26[13.5
F1—THR TvINTE AZASADLVaN ) (i {AY)
(e LH|LS |LT|LX|LY|LZ MM N |P |[PGIPHPLIPW| S | X |Y Hlzz et h ¢ 77| 77
40 [40[207[3.2]42] 70| 81|M14x1.5] 27 [1/4]42 | 11]20]|45]153| 27| 13|51 [255|43 [11.2] 59 |42 +0—~[263] 271
50 45 |222|3.2| 50| 80| 90/M18x1.5/30 [3/8[46 | 10|21 [50[168|27 | 13|58 [284|52 |11.2| 66 | 4A E—% [292| 300
63 501(250|3.2|59 | 93[106|M18x1.5| 31 |3/8|48.5 1323|160 [182[34 |16 |58 298| 52 (11.2/ 66 | 42+O—7 |306| 314
80 65 [296|4.5| 76 |116[131|M22X1.5/ 37 |1/2]|55 | 15|23 |70|208|44 |16 |71 |350| 65 [12.5/80 | 42 02 |359| 368
100 75(312|6 |92 [133[148[M26%1.5| 40 |1/2]56.5] 15[ 25|80 [226] 43|17 |72 |370/ 65 (14.0/ 81 | J42+O—7 |379| 388

16 ZSMC



Srqvoveoyyyan-may k CLA2W Series

Oy RRIT5 >/, /CLA2WF

BP (Rc,NPT) O Y ZBAR— b
MERETO Y IBKR

Ovopkieszgtl PRCNPD U2 FR— b

GA BQ(Rc,NPT) mIEO Y ZAOY KR— k
NGC GD HKOY o DIFE FRNG TS )
£ % étg ,@‘ﬂ%@&ﬂﬁjﬁﬂé
& b P (RT)UT0Y O DBE)
LS o
N Xg
cit em = O P (Rc,NPT) —EiEKA
RRIZY NS _zeka PG |PL S sp_p GB M = EﬂT | E
7 X$iB1 = 2xoyavIIvg MM S s
fpe iy NN e RO
UE@@ of —— Soup == =e= SEH o
m! - | F= : D
—Li | e ek
1020 ¢ |t AL || |FT BN N E AL A
h+¢ il A K K A B ‘
e H S+zr0—% HEZ rO—2 FX
ZZ+2(+2Z2R0—2 ZZ+2z2 hO—2 FZ
(mm)
FATE AL @AID | A |AL| B | B« |BF|BN|BP|BQ| C | D | E [FV|FD|FT |FX|FY|FZ|GA|GB|GC|GD|GL|GR
40 | ~500 | 20~500|30]|27] 60|22 71| 96|1/4|1/4|44| 16|32 | 60| 9 | 12| 80/ 42100 85| 15|26|54]10] 10
50 | ~600 | 20~600]35]32] 70|27 81[108[1/4[1/4[52 |20 40] 70[ 9 [12] 90/50[110] 95[17 |27 |59 13|12
63 | ~600 | 20~600|35]32] 86| 27 [101[115|1/4]1/4]64 | 20|40 86[11.5 1510559 [130[102] 17| 26 |67 | 18] 15
80 | ~750 |20~750 403710232 [119[129]1/4]1/4] 78] 25 52 [102]13.5] 18 [130] 76 [160[113| 21 |30 | 72| 23 | 17
100 | ~750 | 20~750 |40 |37 |116| 41 |133]140[1/4]1/4] 923052 [116]13.5] 18 [150] 92 |180[124] 21 | 31|76 | 25| 19
Y SN E SN (A ]
T W 3 |K|KA[LZ|M| MM | N | P |PG|PH|PL|PW| S S \7?“*{“)‘ — (@‘zﬁj)
40 | 8|MBx125] 6|14 71|11 |M14x15|27 [1/4[42 | 112045 |153| 51 |255| 52 | 43 [15 | 59 iz rO—2] 263 271
50 | 11|M8x1.25] 7[18] 80/ 11 [MI8x1.5]303/8]46 [ 102150 168] 58 |284] 58 | 52 |15 | 66 |42 Fo—2]292] 300
63 | 11 MI0x125] 7118 99| 14 [M18x1.5| 31 |3/8]48.5| 13| 23 |60 [182] 58 |298] 58 | 52 |17.5| 66 |42 FO—2|306] 314
80 |13 |Mi2x175] 1022 [117] 17 [M22x15] 37 [1/2]55 | 1523 70]208] 71 |350] 80 | 65 |21.5] 80 |42 FO—2]359] 368
100 |16 |M12x1.75] 10 | 26 [131] 17 |M26x1.5] 40 |1/2]56.5] 15 | 25 | 80 [226] 72 |370] 80 | 65 |21.5 81 |42 ~0—25]379] 388

bS> =7 #, CLA2WT

XKOPNSBEBINMIZTD

BEIE. D NSERAZENMEedI U EREVUNIICLTLZE L,

BP (Rc,NPT) O v I BgAUR— b

Ov RERRER P (R,NPT) 1 R~k

PIEEMAET O Y & BBRg GA BQ(Rc,NPDMIED Y 2O Y 27K~ b
\GC)\. GD HEO Yo DBE FRANT5)
% 5 8 a\BRRHTS s
ENE2ERE?; g/a/l@(zjuwju‘wo)t%é)
o AL e
BRI 0/ = A= oxoyLaWT g
—EEKA L PG [PL P(RC.NPT) =
] Z+1/22+0-2 DR Z Sl \
MM GB 333881
e\ g MM
= T
\ % S BR £
8 BB e ® : N G
@)
Tl 1%5 | LES ——F [ ——— 5 Hr
102]| ¢ |f AL || ||F BN s N, |F AL
N2 2725 N ALK KIL A
CmEvTASROBS H S+ ~O—2 H+Z2+~O—2
2Z242¢+2280—Y ZZ+22 hO0—7
FA VB AL Z AN o |AL| B | B: |BN|BP(BQ| C | D | E | F |GA|GB|GC|GD|GL|GR Hi| J | K |KA|LZ
40 | 25~500] 25~500| 30| 27 | 60| 22| 96|1/4|1/4| 44 | 16|32 | 10| 85| 15|26 |54 10| 10| 8|M8x1.25] 6| 14| 71
50 | 25~600]25~600]35]32| 70| 27 [108]1/4]1/4]52 20 40| 10| 9517|2759 |13 |12 |11 |[M8x1.25] 7] 18] 80
63 |32~600]32~600 35|32 86| 27 [115]1/4]1/4] 64|20 40| 10102 17|26 |67 | 18|15 | 11 |[M10x1.25| 7| 18] 99
80 [41~75041~750]40]37 [102] 32 [129]1/4]1/4] 78 | 25 |52 | 14[113[21]30] 72|23 |17 |13 [M12x1.75| 10| 22 [117
100 | 45~750 | 45~750 | 40 | 37 [116] 41 [1401/4]1/4| 9230 | 52| 14 [124] 21| 31| 76| 25| 19| 16 [M12x1.75] 10 | 26 [131
FLIE MM | N | P |PG|PH|PLIPW| S | TDe |TT|TX|TY|TZiZfoFE W RE _  (BE
40 |[M14x 1.5 27 [1/442 | 11|20 |45 |153] 15-85% |22 | 85 6211751 [162/255] 43 [11.2] 59 |14z F0—5|170263|170[27 1
50 [M18x1.5]303/8]46 | 10| 2150|168 15-38% |22 | 95 74[127]58 |181]284] 52 [11.2] 66 |14z F1—5|189[292]189]300
63 |M18x1.5)31|3/8]485] 13 | 23 |60 [182] 18 9% | 28 110 90[148|58 [191/298| 52 [11.2] 66 /42 ~1—2|199|306[199[314
80 [M22x1.5|37 [1/2]55 | 15]23|70[208] 25-388 | 34 [140[110192 71 [221350] 65 [12.5 80 142 F—5[230]359[230/368
100 |M26x1.540 | 1/2[565] 15| 25 | 80 |226] 2588 | 40 [162[130]214 72 |235]370] 65 [14.0, 81 [}iAO—5]244|379]244]388
ZSVC 17



»18

CLA2 series

ZF— 24y FBEERMUE (R FO—J I REHE) SSURHSS

(N RER{FHE)
D-B5[1/B64Z!
D-B59WE

1@
T

D-G39/K39%! (B& — 7 L5 206.8~09.6)
=Hs

———————»

56
34

D-G5[ /K59%
D-G5[ IW/K59WE!
D-G5BAZE!
D-G59F/G5NTE!

|
[1] ]

D-A44%

G1/2
(BET— 75 12e6.8~011.5)

(FZ40v FEfIHRZ)
D-M9O[I/M9[]VE!

D-MOLIW/MO[IWVE!

D-M9[JA/M9[]AVE!
D-A9L /A9 IVE!

D-Z7[1/Z80%!

D-Y59( /Y69 I/Y7P/Y7PVE!

D-Y7LIW/Y7[IWVZE!
D-Y7BAZ!

I%* e
LI RN

=l

O

A—b2AVF

:
!

A B

D-AS[ /A6 /& D-A59WH
A—h2AVF

=

D-A3[ICE D-G39C/K39CZ!

h

=

A |33

G1/2
(BE&T— T I 91206.8~09.6)/ A—hRAYTF H
A_ 49 B w
L Y B L] S R
Iz el |
—= —H = vy x

|
4o

S S =
36

D-F5[J/J59%
D-FSNTH

D-F5(1W/J59WE!
D-F5BA/F59F%!
A—R2AVF

]
b | ot

30 %

A_[|(33) B
X( )NEfEIT. D-FOLFEIMDISE,

D-A44C%
G1/2
(B& Y —7)514206.8~011.5)

A_ 49.5

36
A A—bRAVF
i
- ] 4
= E iL. - 1
20(| B
D-PADWE! A—P2RAYF
T H—HA = i I
0 - ! = I
I ] T
a5 J_‘ I
== e — t =
A || 32 B




srqvavesy vy as CLAZ2 Series

ZF— 24y FBEERMUE (R FO—J I REHE) SSURHSS

F— R4y FEIERME (mm)
F=h219F D-B59W D-A5[] D-G5[]
#z | D-M9[] D-Z7[] D-A6[] D-F5[1
D-MoCIV D-280 D-A3C] p-Js9 | DKS9
D-MOCIW | D-ASC | boveor] Dass_ | D-BsO | D-FsgF | D-GSNT
D-MOWV | D.asCv | D-yzp~ |D-PSDWA| D-PADW | DA% | Dioes | popaw | D-GS0W | D-ASOW | D-FSNT
D-M9LIA Loy D-G39 D.ysgw | D-K59W
D-Y7[ 1w D-G39C D-G5BA
D-MIJAV D-Y7LIWV D-K39 D-F5BA
F1—7 D-Y7BA D-K39C D-G59F
P AlB|lA][B|A|[B|A|[B|A|[B|A|[B|A|[B|A][B|A][B|A][B|A]B
40 [10 [8 |6 |4 |4 |1 |55 35/35/05[05[/0 [1 [o |7 |4 as|o [4a5] 15[12 |09
50 |10 |8 |6 |4 |35/ 15/ 55/ 35 3 [1 [o [o [o5]/0 |65/ 45/2 |o |4 |2 [115] 95
63 |125/115| 85| 75/ 6 |5 | 8 | 7 | 55/4a5]25[15[3 |2 |9 |8 |45|35] 65| 55[14 [13
80 |16 |14 [12 |10 | 95| 75[115] 95| 9 |7 |6 |4 |65|a5125]105/8 |6 [10 | 8 [17.5]155
100 |17.5/165[13.5[125[11 [10 [13 [12 [105|95]75[65|8 [7 |14 [13 [95|85[115/105]19 [18
) EROBEICHNTIE A — N2 A Y FOEBRES THRBO L BREET,
F— b2y FRHSS (mm)
A=A YF D-B5[]
= oz e
DoMeDw |D-MeCV Drvoory |D-veen D-GSJ' | D-A3[] D-A50]
b-mora |D-MOTWV| D-A9TIV | (F20 |D-Y7PV | D-P3DWA | D-PADW | 3Ry | D-G39 | D-Ad44 | D-A6L]
D.AoL] |D-MeCIAV Dy7BA |D-Y7OWV D-GSLW | D-K39 D-A59W
D-Y7OW D-G5BA
Fa-7 D-G59F
R Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht Hs Hs Hs Hs | Ht
40 [30 [ 30 (34 [ 3031 [30 (30 [30 [30 |30 [37.5] 35 [42.5[33 37 715 81.5 |38.5[31.5
50 |34 |34 (38 | 3435 |34 |34 [34 [34 |34 [a15] 39 [46.5[375] 42 76.5 86.5 |42 [355
63 |41 | 41 44 | a1 |a15] a1 [41 [a1 [a1 |41 [50 | 41 [52 |43 49 83.5 935 (46543
80 |495| 49 [525| 49 |50 | 49 [49.5]49 [495]49 |58 | 49 [585|51.5] 575 92 102 [53.5/51
100 [56.5| 56 |61 | 56 |58.5| 56 |56.5|55.5|57.5|55.5/66 | 56 |66 |58.5| 68 102.5 1125 |61.5/57.5
A=had g D-F5[]
D-J59
D-F500W | D-A3CIC
D-J59W | D-G39C | D-A44C
D-F5BA | D-K39C
D-F59F
22— \ | D-FSNT
P Hs | Ht | Hs [ Hw | Hs | Hw
40 |38 [315]/73 | 69|81 | 69
50 |42 |[355| 785 77| 865 77
63 |47 |43 | 855 91| 935 91
80 |535|51 |94 [107]102 [107
100 |61 |57.5/104 | 121112 [121
% S\NC 19



CLA2 series

Z— b 24y FERIGAEER/NMR NO—2

n:A—~Z2AyFE  (mm)

A= 2AVF | A—P2AVF | w5 S=A w5 NS A
A e IS DxHEE 240 \ 250 263 280 2100
244 (RE.A—@)
SEE oy 15 80 95 110 115
D-MoCIW -2 (n—4) (=4 (h—4) (h—4)
e s 15440052 80+4005% 05+405% | 110+4005Y | 115+405%
(n=2, 4, 6, 8D (n=4, 8, 12, 16-)#2) (n=4, 8, 12, 16-)%2)|(n=4, 8, 12, 16--)%2 | (1=4, 8, 12, 16-)%2)
244 (RE.A—@)
S oy 10 80 95 110 115
D-MoCIWV -2 (h—4) ) (h—4) (h—4)
D-MeLIAY nirtd 10430022 80+3005% 95+3005% | 110+3005Y | 115+305%
(n=2, 4, 6, 8D (n=4, 8, 12, 16-)%2) (n=4, 8, 12, 16-)%2)|(n=4, 8, 12, 16--)%2 | (1=4, 8, 12, 16-)%2)
2o (RE F—E 5 75 90 100 110
1414
S ot 15440052 75+40054 90+4005% | 100+4005% | 110+4005%
(n=2, 4, 6, 8D (n=4, 8, 12, 16-)%2 (n=4, 8, 12, 16-)%2)|(n=4, 8, 12, 16--)%2 | (1=4, 8, 12, 16-)%2)
2o (RE F-E 10 75 90 100 110
1414
D-ASEV nortd 10+30052 75+30 052 90+3005% | 100+3005% | 110+3005%
(n=2, 4, 6, 8D (n=4, 8, 12, 16-)%2) (n=4, 8, 12, 16-)%2)|(n=4, 8, 12, 16142 | (1=4, 8, 12, 16-)%2)
D-A5[VA6L] 27ﬁ(%ﬁ\ﬁ_@ 15 90 100 110 120
D-F5(1/J59 71
D-F5CIW/J59W _ 15+55 052 90+55054 100+55 5% | 110+5505% | 120455054
D-F5BA/F59F | 71 (A—E) : : . :
(n=2, 4, 6, 8D (n=4, 8, 12, 16--)%2) (14,8, 12, 16-022) (14,8, 12 1602214, 8, 12, 1622
2417
= Em) 20 90 100 110 120
D-A59W o4 (B—) 20+55 152 90+55 052 100+55°5% | 110455052 | 120455052
(n=2, 4,6, 8-)% (n=4, 8, 12, 6.2 (=4, 8,12, 16~ a2 = 4,8,12, 16- 0|0t 8,12, 16-)7%2)
1o 15 90 100 110 120
244 (BRE.B—@)
oy 25 110 120 130 140
D-F5NT (h—2) (-2) (-2) (-2) (n—4)
ot E—m | 255577 110455024 120465074 | 13046505 | 14046505
(n=2, 4,6, 8-)%D (n=4, 8, 12, 1612 (h=4,8, 12, 16~ 20| 0= 4,8,12,16- Dz (=4, 8, 12, 16-)%2
2 >
D-BSC/B64 | o [ 15 90 100 110
& =@ 75
D e (-2 02 -4 (n—4)
D-G50W =EE 15+50 5= 904505+ 100+505% 1104505~
D-K59W i (n=2,4,6,8, )& (n=4, 8, 12, 16, ) E2) (n=4,8, 12, 16, - )i@ (n=4, 8,12, 16--)%2
B‘S?E.ﬁ‘ o] I—— 75+50(n-2) 90+50(n-2) 100450 (n—2) 110450 (n-2)
D:G5NT (n=2, 3, 4, ) (n=2, 4, 6, 8, )& (n=2,4,6,8, )" (n=2, 4, 6, 8, )&
1714 10 90 100 110
2 EmEET 20
A — 90 100 110
emmy | 20+50052 90+50 052 100+5005% 11045052
n = s 5 3
D-BS9W o (n=2,4,6,8, )& (n=4, 8, 12, 16, ) E2) (n=4,8, 12, 16, - )i@ (n=4, 8,12, 16, -)Z2)
1 —_— 75+50(n—2) 90+50(n—2) 1004+50(n—2) 110450(n—2)
(n=2, 3, 4, ) (n=2, 4,6, 8, ---)%D (n=2,4,6,8, )& (n=2, 4, 6, 8, )%
1714 15 90 100 110
2 EmEET 35
A 50 100 100 110
i 35+30(n-2) 100+30(n—2) 100+30(n—2) 110+30(n—2)
Dass n| FERN | n=2,34 ) (=2, 4,6, 8, ~ )& (v=2,4,6,8, )% (1=2,4,6,8, -
D-K39 #] g_g |100+100(n-2) 100+100(n—2) 100+100(n—2) 110+100(n—2)
(n=2, 3, 4, ) (n=2, 4, 6,8, ) (=2, 4, 6,8, ) (n=2, 4, 6,8, )%
1714 10 100 100 110
2 BEmd 35
= = 100 100 110
smmy | 3573002 100+30(n—2) 100+30(n—2) 110+30(n—2)
D-A44 n| * (n=2, 3, 4, ) (n=2, 4, 6,8, )% (=2, 4,6, 8, )& (n=2, 4,6, 8, )=
i B 55+50(n—2) 100+50(n—2) 100+50(n—2) 110+50(n—2)
(n=2, 3, 4, ) (n=2, 4, 6,8, ) (=2, 4, 6,8, )31 (n=2, 4, 6, 8, )
1o 10 100 100 110

A1) nhBHDIBEIL.

1D EDBHERNWTEHEL TS,

E2) nA'BHDIBEIE. ZOFHOLOADEHRERNTEHEL TS,

» 20

O
:




I27A4>Ov0

Z— b 24y FERIGAEER/NMR NO—2

ouvy 58 CLAZ2 Series

n:A—~Z2AyFE  (mm)
F— ZAVF | A—F2AVF | ©oF oA o5 oA
Bz ER{HER SOz HEE 240 \ 250 263 280 \ 2100
2] mEB 20
A o 100 100 120
D-A3CC mmmiy | 20+35(-2) 100+35(n—2) 100+35(n—2) 120+35(n—2)
D-G39C n| = (n=2, 3, 4, - (n=2, 4, 6, 8, ) (=2, 4,6, 8, )& (n=2, 4, 6, 8, )&
D-K39C 4] g_g |100+100(-2) 100+100(n—2) 100+100(n—2) 120+100(n—2)
(h=2, 3, 4, 5-) (n=2, 4, 6, 8, )& (=2, 4, 6,8, =)D (n=2, 4, 6, 8, )&
1719 10 100 100 120
2 =) T
z ’f_ﬂg gg 100 100 120
20+35(n—2) 100+35(n—2) 100+35(n—2) 120+35(n—2)
EEET
D-A44C n (h=2, 3, 4, ) (h=2, 4, 6, 8, ) (=2, 4, 6,8, =% (n=2, 4, 6, 8, )%
4 mm 55+50(n—2) 100450 (n—2) 100+50(n—2) 120+50(n—2)
(h=2, 3, 4, ) (n=2, 4, 6, 8, -+)ED (=2, 4, 6,8, =% (n=2, 4, 6, 8, )&
1719 10 100 100 120
241 (EE.B—m)
e A 15 80 85 90 95 105
D-Y' 7P - - - - —
A ot 15+40052 | g0+405% | 85+40°5% | 90+4005% | 95+4005% | 105+40052
(n=2, 4, 6, 8D (1=4,8, 12, 16-)%2) | (n=4, 8, 12, 16-)%2) | (n=4,8, 12, 1 6022 | (14,8, 12, 16022 | (14,8, 12 16-22)
2*’{“%;@%@_@ 10 65 75 80 90
D-Y69[/Y7PV
D-Y7OWV nortd 10+30 052 65+30 052 75+3005% | 80+3005% | 90+305%
(n=2, 4, 6, 8)ED (n=4, 8, 12, T6- 22 (1=4,8,12, 16052 | (14,8, 12, 6.0 | (1=, 8, 12, 6.2
27{#(;&&\1@—@ 20 95 100 105 110
D-Y7BA ot 20+45052) 95+45054 100+4595% | 105+4505% | 110+4505%
(n=2, 4, 6, 8 (=4, 8, 12, 1612 (14,8, 12, 16152 | (1=, 8,12, 16952 | (1=, 8, 12, 162
27m;§jﬁf_@ 15 85 95 100
D-P3DWA - - -
3 ot 15450052 85+50 5% 95+505% | 100+5005%
(n=2, 4, 6, 8% (n=4, 8, 12, 16-)%2) (10,812, 16952 | (14, 8. 12, 16122
Zﬂq(%ﬁf_@ 15 120 130 140
D-P4DW ot 15+65 152! 120+65"5% 130+6505% 140+6505%
(n=2, 4, 6, 8 (h=4. 8, 12, 1622 (h=4,8, 12, 1622 (n=4, 8, 12, 16-)%2)
SE1) NHBHOBEIE. 1D LOBHERNTHEL T LS,
$22) NHBROBAIE. ZOFHO LOIDEHEBNTHELT L&,
21%

O
:



CLA2 series

et
(mm)
Fa1—THE F1—TRE

F— h 24y F RIS F— N 24y F Rzt

PATYTER 0 T s0 | 63 | 80 | 100 PATYTERS 0 T 50 | 63 | 80 | 100
D-M9L/MOIV D-F5[1/J59/F59F
D-MOCIW/MOCIWV | 45| 5 | 55| 5 | 6 D-F5C1W/J59W 4 | 4 | 45| 45| 45
D-M9JA/MOJAV D-F5BA/F5NT
D-A9[ /A9 1V 75| 85| 9.5| 9.5(105 D-G5[1/K59/G59F
D-Z7[1/Z80 85| 75| 95| 9.5[105 D-G5[JW/K59W 5 | 6 | 65| 65| 7
D-A3[1/A44 D-G5NT/G5BA
D-A3[IC/A44C o 110 |11 11 |11 D-G5NB 35 |35 |40 |40 |40
D-A5[/A6[] D-G39/K39 9 | o 1o lio |11
D-B5[1/B64 D-G39C/K39C
D-A59W 13 [13 |14 |14 |15 D-P3DWA 45| 45| 55| 55| 5.5
D-B59W 14 [14 |17 |16 |18 D-P4DW 4 | 4 | 45| 4 | 45
D-Y59[1/Y69[] KISEZEZDLHPI THY., RETDEOTRHYFEA.
D-Y7P/Y7[V (ztztb’D?;_F?O%iF%E) o ook
BN Sy 8 | 7 | 55| 65| 65 BEOBEICLVASELTIBENHYET,
D-Y7BA

Z— b 24 FRHEE /Emm
(40 RET)

H— P21 TR

F 21— 7R (mm)
263

240 250 280 2100

D-MoCI/M9IV
D-M9IW/M9[ WV
D-MOJA/MOJAV
D-A9 /A9 IV

D-A5C1/A61/A59W
D-F5[1/J59/F5[1W/J59W
D-F5NT/F5BA/F59F

D-A3[IC/A44C/G39C/K39C

D-Z7(1/280
D-Y59[1/Y69[]
D-Y7P/Y7PV
D-Y7COW/Y7COWV
D-Y7BA

D-P3DWA
D-P4DW

(N2 RERD)

Z— P21 TR

BA7-040 | BA7-040 | BA7-063 | BA7-080 | BA7-080

BT-04 BT-04 BT-06 BT-08 BT-08

BA3-040 | BA3-050 | BA3-063 | BA3-080 | BA3-100

BA4-040 | BA4-040 | BA4-063 | BA4-080 | BA4-080

- D-A9L1(V), MO (V), MOCIW (V), MOJA (V) &4 D
BIfZERLE T,

BK7-040S
BAP2-040

BK7-040S
BAP2-040

BA10-063S
BAP2-063

BA10-080S
BAP2-080

BA10-080S
BAP2-080

F 21— 7R (mm)
63

40 50 80 100

D-A3[J/A44
D-G39/K39

D-B5[1/B64
D-B59W
D-G5[1/K59
D-G5[JW/K59W
D-G59F
D-G5NT
D-G5NB

%D-A30IC, A44C, G39C, K39CIZld. #F— h A Vv FEFEENTBEINTINET,
TEANDEICIE. 2 I XS UTFRDEDICRRLTLES L,
(1) 040155 D-A3[IC-4, 500155,/ D-A3]C-5
o63MD15E /D-A3[IC-6, 680MiFE.D-A3[]C-8, 8100MiHE . D-A3IC-10
ZF— AV FERAEENBIEDERISEICIE. EREBICTITFHRLLLES 0,
[RTFV L ZARBfMEZREY M
TERORATVLRAERFER Y (IR EEC) ZRABLTHY FITDT. FREREICIECTIERL<LESL,
(BT EERESLIV/NY RIF, EAFETADTREFELSZEZ0N)
BBA1 : D-A5, A6, F5, J58A
BBA3 : D-B5, B6, G5, KE&!H
D-F5BA, GEBAREY T — M ZA W FIE. T UV FEUFHEAERFICIT. EEEORT UL RABERZFRALE T, F-ad— MRy FEEEERICIE. BBAT, BBA3AYRT
INnEd,
7E1) BBA1, BBA3MEMINAIS. Best Pneumatics No.@%& TSR 230,
32) D-MO[JA, D-MOLIAV, Y7BARA ZHEAINDIFEIT. EROA— M2+ v FEFEE (BA7-000, BA4-OOD) IFBO#E IEHR LISERET. 5Bl
B AT VLREEZtEY N - BBAIAFEV/EE, BBATIIEEFNDMAXOLOZAT VL ABIEDRALEEED L. THEALES 0,

SVC

BDS-04M | BDS-05M |BMB1-063|BMB1-080|BMB1-100

BH2-040 | BA5-050 | BAF-06 | BAF-08 | BAF-10

® 22

O



sr1vavesy vy as CLAZ2 Series

[ = = e e e e e e e e e e e e e e e ey

ZERES L,

BRI EDERAT— XA YFLUNETRA— MR A Y FOEIHARIBETT,
SRR IC DUV TIE—Best Pneumatics No.®%

No.®& ISR ZE ),

D-F5BA, Y7BA g7k %@ L& (28FRR)

D-F5NT, G5NT AT

D-P4DW, P5DW [RE: A EA=E )]
XEEEERA— MR YFITIF. T DAV AT FEHY £9 5513, Best Pneumatics No.@% TSR 21,

X/ =Y oO0—X(NC=bER)EZSF— b4 vF(D-MILIE(V), Y7G, YTHE) £, & V) & 9 (D T. ¥4I, Best Pneumatics

1
1
1
1 F—KNRA Y FIERE mE 1) — RESEH U (BB AE) BR
I D-A93V, A96V I —
I i D-A90V THA ) =FABL
| D-A53, A56, B53, Z73, 276 SO k() —
1 D-A67, 780 = FROBL
[ D-M9NV, MOPV, MIBV B
: D-Y69A, Y69B, Y7PV
D-MONWYV, MOPWV, MOBWV S04 K (@) o _
" D-Y7NWV, Y7PWV, Y7BWY iz (2esr)
" D-M9NAV, MIPAV, MOBAV kIR L& (2B FR)
I D-Y59A, Y598, Y7P
1 L D-F59, F5P, J59
[ D-Y7NW, Y7PW, Y7BW
: D-F59W, F5PW, J59W S04 K (1) Hism (2B )
1
1
1
1
1
1

e o o o o o e e e e e e e e e e

23 ®



AI ZELEDTEE

CZICRULEIEFER. #FMmEaREICELSHBENNEIESE. HBIEPMEDODALANDBELEEZEZRARICEH
LEFDEHDEDTT, INSDFIEIEG, BEPEEOAS S LUNEDREZIATY DeHIC. NEE] [BE
[BRR] D=DICXBENTNET, WINELXEICAHITDERLABTTI NS, BEMR®E(SO/IEC). BET
ERZUIS) DB LU ZDMDEEER*DITMA T, BITFO2TCLLS.

% 1) 1SO 4414: Pneumatic fluid power -- General rules relating to systems.
ISO 4413: Hydraulic fluid power -- General rules relating to systems.
IEC 60204-1: Safety of machinery -- Electrical equipment of machines. (Part 1: General requirements)
ISO 10218-1992: Manipulating industrial robots -Safety.
JIS B 8370: ZxE£ 2T LaBhl
JIS B 8361: JhE X7 Li@Al
JIS B 9960-1: HMENZ 2 M - HMODBEIRE (B 1588 : —MEKFEIEH)
JISB 8433-1993: E¥BVv_E1l—FTs>J0OKRy h—F2H

A
%2) HBBRLEEE
A
1
U GEES ; TRUEESRRI. AMBEERSERIBES NN, SLUNNREOAORENEE |
! 1T TnzEo, !
! L L BURLVES OB, AP S L IIEBEASTHRMIEESNBED, !
L A\ BPR  DELARRORET, ERLEN RS L ZEEEESTEEIEEINDED, :
L o o e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e Em Em Em Em Em Em e Em Em Em = e . |
R4
= H

DUHBBOBEMOREIE. JRTFLDBHEBFIIHEERTTIADHMIL TS 20,
ZICEBEHINTLWDRRBIE. FAINDIRUDSHELEZH. ZOOITLNOBBEMOREIT. AT LDEET
EFIIARERET DAL, BEICISLUTHIOT AN ZTOTHORELTLES . 2O T LDFTEAD
A, BRMDRIT. SR T LADESMERE LIEADBEICEY £, BICEHORR NS OTPERICEY.
HBORTONE AR L. KBEOMEDTEEMIC DN TORREZE LTI R T AEERL TR0,
QUHBRIT. ROBMBERBBREIZ OEANTROTLEE Y,
CZICEBEINTNSERBIT. BIRWERDEZEUNBLEONET T, B - EEDHEITYRE. XTF 20X
BEIIRD NS ERBAEIT O AT OITLIES 0,
QRLERATDETIE. B - EEOIWEL. BEORHA LERTICITHOHENTLEE 0,
140 - EBOSBRPBHEIL. WEEMEDE T LBCRER FMELENEINTNDIEERBLTH DT
DTLIEE 0N,
2 MBERANTIL. FRORENEBALESNTVDZ EDERETL. TrILE—EE LT BBREOERE SR
Téat AT LDEEEEFRTDEHIC, FAKSBSORGAERTEFEAZSHE. BRL THOSITOTLEE 0,
3. ¥ - REZBRE T DIESIE. TRADEME - BE}ENERLEL TETTUTEDLOICLTLES 0,

@RICRT EOBRUPRBECTHERATIIESIE. REFRANDKRADIEREZ (V=12 EHIC, HOHML
HUHMATHHKL EFEBIOSBBOHRLET,
1%Eéhtm5&ﬁu%®%#b%ﬁ\E%b@%ﬁ%ﬁ%té%ﬁ?@@%o
2. BTN, S8, MZE. FEHES. WM. 5. 5. EEES. Bk BRICRN DS, MIBEE. s
SR, T RIS YT - TL— O, ReMELEADER. Bk0NS 0T DEELEIC S
BEDIHES.

BADHEICAESHEEELLZITIENFESN, BIIRSHERINDEEADER,

4405 —0OyVEBICERTIEEIE. MEBICHEL THHRDREREEDRTERED2E VY —0O Yy IARIC
LTLES 0, o, EHNICARLESICEHELTND I EDERETOTI IS0,




ZELDTIEFE

INES
UUORBL. BERETELTRIRLTLET,
CARSNTLSRROHRE. TIREREENE L TIHARIRELTOET.

ﬁ*%M%T@;E%EﬁJéhé%Akw HHICTHERWNCEEDEIDL TEFREDORUR DL, BB EE
7oTLIZE 0N

CARPRBRBENHYXLED, BHEFIOEERFUICHEEERNE T,

RIS IUREFIH/ESHEDOFRN
Bz CEAVWVCELE. MTOMREESIUOREFE]. EaREORG]IZERSETIVIEEET,
TEAEZE CHERBVCLE, TEEDOODAHMEME CEASES L,

RS LU REFIA]

DOYHBERICDNTORIIEARIZ. FEBBIST1EUR. £ UL ISMAE1.5FEURNTT,*3)
FEMCIE, MAEE., ETEH. XBEBREEETDHTHDIEDHHIFTIODT, YHBRFTUDE
EMSIZTHERS LS

QRIHRRICH VT HHDEICKDBRELEENBESHICE OIBAICIE. KBREIIDELTINE
mDRBEEITHhETIWVEEZEZT,

BEH. CCTORIEG. SHERBEFDORIAZEFRTDIENDT., HHRBOBEICIUFIRINDIESE
3. FRIEDWREBELSBHFEALET .
QFDhERAEBIDRIIES LVOREFEELSE, JBEOLE. ZFERALLESL,

%3) E 2Ny RIE. ERRBIS1FEMRORIHEZERATEI A
22/\y PITHRERTH Y . HRAREAEIIMARIETY,
Ltb RIBERNTHOTH, BZ/\Y REFRLLZEICKDER. F3TLMEOSEATREADIBEICE
REFRAIDBEAEEN LD T,

[EEREDSFRME]

BANBHINDIESICIE. BEEEENEDDIEDSNERKBSIUNEERE) . FHREELTTFOT
<fEEby,

SVC #1732

O




P

®

ZERRICB T BHEALS S,

Ak

CLA2 series,” B

ZELDOTERICDNTIEESMT. 2,
H@EFTEBIAICDOWTIIISMCRREIRIVEEEIE]I (M-03-3) & ZERLL X0,

BRIEEHIRD

POFII-5/H@BIBFER. A—bRAVF/

| KEMMORE |

| BE |

BRA

= (=
ORBEMES LV TL—F UV FOTEHE®SICA
BOBEEMND I EDHENESBIEEICLTS S,
ABHEZEENDZEDTERNVEDICREH/N—ZETIT D,
FrIE BNAENDHDEIORIGEITE - EAESRITT
MNDEICIERELEEENDDDREHBEICL TS0,
QI IDORELEZEELENS VZABEFERALT

<FEEL,
FREELEEER N NO—UHROFEBEDMNEICTCOY I 2EEI =B,
) DRBIEFICEIEASMEENTNDIBEIE. O Y
OEBRBRLUEBICEX N ISERTRELE T . DI DEIG
B EREFEFINDILEANKICEEZS X F-BMOEESR
EIITENDHIEZITDT RELEHLET D/EHICHBEESR
[EEIE (BF4.5) DESENT ABIEAEFERALTLES 0,
I7IN\A ROZATDT7A AV o) 055 THERDIS
Bl OV IBIIN T EREICEUITOEIDICLTLES LY

| B |
BE
= H

OvIBORAAFMIITEFEREZSHRLRELTE
1AM

DRFH (BASHEE) &L BEEHORETREDPEHEES
HEOENBHEE RIS CEIRAENERL. EHNIC
BRI CEBHEERTLEDOTIIDY FHA
BEAREFAII.OVIRBORRER (P.4)ICRNEELTL S
(Y
ERENBER I NI5EZ2ZR L. BSEOY ZISTE TR
EERLENTLES 0,

@Oy IRETIEREESHEPRVEDS L UEE
HESZHBNTLES L,

SLER L ) BN EFECRNES B LOEEANERT DL,
Oy OB HESHIETLEITDTTETEL S0,

R77q4vOvosYrFiEOyvosEICEEEDHY)
7,

TJr7A OV o) U FEmEAEEOO Y VHHETTAEX
hoOy REABIAEOREAIHISRETLETOTI
BTS00,

&3

E5% A=
= (=
GOHEELEITSEAE BLEBEEA—N—S BEE

BLTL &L,

BHPEOY DO EIEESICH UEBFICELEE T IFE

MICENZELTELELEFI . COEBNICED ) Y MO

— IO A—=IN—=Z VBT ZFL T F—NN—ZVEDEKX B

NOBEDELEETT,

e FEEINEBEIC L. A—N=ZVERITYI Y N YF
ZRIBELTLES 0,

o I YNIAYTFIWEA—N—ZVE+anDBEEES (K'Y
TJES)DPMETT,

oA — XA YTFDIBEIT ENMEEENE~40mm (XA
YFBRIRICKIERIET,) T,
NEBRDZA—NN—SVEDRIIESOBECREE XA
YFERMTIT TS,

XEBLBEICDWTIIP.4ZTSRIZE0,

rT
A t

FIES ﬂw

F—N—S 8

OELEEELYALIEREHICIE ELEEES,ISOY
DBV TCELETSETCOBEAETEBRYENI L
TLEELY,
FOEOICIIHHEKCIRPEHAISERBE TIOEEDR
WEDEFERLU. BHEAFED) VYBISREERNEIEDITT
<IEE 0N,

OELBEEIER N EENERICHEESITETOT
THEELEE,
D) I DREEFTERICETEEPAELICKU . EX N RE
2 LUI-EEIE EBLEMBED/NT Y FHAKRELKEIFITDT,
BLEEBOERTEER N REA—EICHEDESICERL
TLES W F Iy a TR IUOESBRE LY IR
BICHDENIREZAREN O BLEMBDIISDEITK
ELBYFT,

@Oy ZEmEIC.EX M UICEAD b STINS & O
Yy IBRH LIS BN ETOT. IP/INS U ZETI,
EZ FUIci#DD b BEICOY ZREBATFhNS &
SICLTLEE L,



CLA2 series,” B

BI;IFEEIEQ

LEERFE. A—MRAYF/

CERAICBT HHRA<TEE 0,
RELDTERICONTIIEMI 2, POF1I-F/H#
HEFTRFHEICDONTIIISMCREIKLVESEIAI (M-03-3) & ZHRS LS,

| BR A+ | RE
&5 I3 ==
E% A/IE!
OOw RS amenEZiz. ooy vEmkET | OOy oBICLTLEE L,
Io2TLEEE LY o TSI TSI L B0 Y BHREEIC A TLNET DT,

o Y 7RETIITOIZFEI. EX Oy RCEE PR
NEBADEENMEALC. OV RBREZRIESESREE
ERYUETCLA2L U =S FHIcL Oy VB EZE
RELTWEIOTITRALGLLTHO Y VRAKEZ R
DIENTEET,

3=
A/IE
MDEZ brOY RICREEZEMTENTL 20,
oFICEFELE VIDELEEHhEDLSBEERELTL
T XLAAREMESIZIO Y IELERDBEE—X2 b
ICEWU. EX Oy RAMREREZ /I3 RIETDZEND
V&9,

-—

el

-—

5 o E—} 5 5

XBFELES )V IHMLDILE Camabe) IO LE

) BIEBHARICTREE— AV PE2TRINT D
BEIER A

QEXGBEFERATIEAP. XFSEETRTIEEDT
38,
OvoEsE. U570y RAN—IETROLSICHTONT
NWET. DD —MDODTT7 IDEIDICERF 2R
LT BWICEZE) F54140Y RCTRUAZEZBETDZE
ITEFBAF IHFEEEZBIZIRIZY NEERY
A40vY RBPDTIBENH Y FITDT.ZORRICIIHEL TL
1AW
IHREEEEXBIBZERIZY NEERYAMOY RERKET
BEIFV Ty ML UFEZFERLLIES L,

F1-THE RS2 ERT Y ~ 1=y MEERYAOY K
(mm) | @AFvL |[—EE|ER VY N ABS-ER |[ER VY b
0 JIS B4636
JSB118T 3| | IS B4636 =BTy MO
40, 50| \i8x1.25 “mUTUME[ | IS Ba63s
ZBEUTYM3
g3 |/SB1I81 3R] | JisB4636 03 JIS B4636
M10%1.25 —BYTYMT —@UrY M3
JISB1181 3%@m 1IS B4636 JIS B4636
80,100 "\ o175 | 19 |=musuriel 1T |zmusuir

A-whEERIAOYN SO

p [
Al — = = =

\OvkA/N—=

SVC

ZEREICDTOY VIREANBREL THD ZERLES,
BESEIL 6% TSRS N ERICETINTIG
VMEEIF. OVIAEBIEHLEFEADTTEELES LY
0 UFDITINT U AERELTLSEE WU HFICEa
AEBREGIFRET. Oy ozRBL. U500y RE-
NY RADEK[ENZRELTCAG/NZ VA EEDTLE
SN CDITVNT UV RAEEEICEDZEICELD>T. OVY
BEED ) I DROEL ARSI ENTEET,
QA= FZRAYFHEEDBEBOBMHSHBELEAELTL
EEW,
FEELETOBSIE FEEGLEUBICONLTA—N—ZVE
EERBLTC. - MMV FREDEEIOBRMUEEREL
TLZE0.

| ELEERS |
E5R A=
= (A

OOy oELEBIZRTEZ M OBRAIC/NS Y ZEHHN
EEh3ESEERE ZERLSEE 0,
OvoELEE. BEBRSIOFEO Y JEKEEORE LE
EZBFLET B/, BEICEDEI N VEBEAQDRERENA
IEHETEOICER N OBAINCNS READNMEETND
EEgE CERLLEE 0,

@oOvoBEKRRERAZ. ) IREAERADEME
EREOS50%LUEEEREL. VUV IHRBAEHAL
DEDY T DB ESEINEDIC, TEBRYIEL
ICBBLTLEE L,
OvUBMBERAOEMREEINS MBS, £/ U
VNS ARIMESIE. OV IBMAI 7OHKERA

E<AayOvokegOENTELDEENHYFT,
o0y oEFOENICEY . EFMAERRE L TIIHEE
IE B R DI IS IC A — /N — 5 BOEMY. BT
EREDEIRENSDUBRIFOBSTIZ. OV IDIEE
EBNEEBEDERY A I VJICE>TIE. 9—oh—BMIC
ERIDBENBIUETIDOTITEELES L,

QHBHKHE/NIWTIZA—IL REEHIFSOBNL D
61% ‘3: ;;F_‘:’:T:a)ﬁlllblhk_liﬁ<t_é(l\
Ov oBMAI 7 ORSBICHES TS B EICSUBRSENE
ARUEBE. QUINEBICEMELELK BDBENNHUFT
DT, BRPEIY ZR—IL R EE/ UL T DT B %
L9,

@OvoEIEE) IDOHREEL) SO Y VERETD
BEE0.5MUEESTL S,
OvoELEBEAEIMESIE. EX OV R(BXRUETR)
ARE—=RO MO—ZSDFHIEREULEDRETRET Z &
HUEd,

&fJ4



CLA2 series/ B mE R F2HEIEQ)

ZERRICB T BHEALS S,
RELEODTERICDONTIZEM .2, POF1I—9 /HEIEEEA. A—bRAVF/
HBIZFAICONWTIIISMCHRERVEEEIA] (M-03-3) 2 ZH#EE< LSy,

| ZEREERR
&5 1 I ==

AEE ARE

OBE#HEOOY JERBERADONRAESIE. VU | DMBETIL Y vV IEHA ST REREMBER S,
VIRBAEHALVAEIN. BEICADESICHBL 0 3KR—F/—VIA—TUHR2BEVU—TERER
TLEE LY, IS, BERATHETT.
ESHMENIEEIE. EXN OVR(BLUER) A AE—R ! D24 DUPZ4|

T FO—SOEIREN EDEETRET = EAHY £,
®OOvoRASHADRYRLOBRIESICED. BEOH

Bl

£1ZTEBL A, o
0 SBOBAER FO— S BFRITNS 0, BEDR. AER AT
WEURHRETOLIBBICIE. WRABECSURELE | ()

BEADY JHIEEL. WESSOBRICES. TPRN | 1 k)
»OY SBRRROERE R £ 7, ‘

DOEAXEK

1. K]

SOLA[SOLB[SOLC[g i
ON | ON [ OFF [sie
OFF | OFF | OFF [0y 7L

e

; - SOLA
ON | OFF | OFF uw&suﬁﬂgfgﬁf I8
ON | ON | OFF g ' .
ON | OFF| ON |2 ;
O [OFF[OFF[mo7E ) oy, 2.[EE] ) _ . _
ON | OFF | OFF [0y 78| = 2 1 [Ov RElHLAEER] (O REIRAHAEER]

on JoFF[onJag_J<10"0%

(Ov F3IAHTERETR]

SOL.B
sl
] AEAN,
Vi SOLA
" aail] raahY|
| e,
SOLA—ASOLC gy w, SOL.B ; A A
rfl N A Tl A LR BERERRAIE. 2TUSIOv HEOY ) DBaETRLET,
| ZREOVZ(MEQY 2)BLURTI) VT - ZREHRAOY IO
BE&1d. SOLAESR— MEBRALELTI/IZE 0,

CEABBEOO Y S S IRREEE. SMCERREAEALT | 12 BEEEBHOOY ST Uy RRRSE. SMCRRES & EM
NET, i LThET.

)

-

) &175

@



CLA2 series,” B

CERAICBT HHRA<TEE 0,

Al

ZELDOTERICDONTIZEMM.2, POF1I—
H@EIFHIFICDTIIISMCR BRI VEEEIE]

P a=E (0
5/
(M

HEIEHEA. A—PRAYF/
-03-3) & RS £ LY,

FHICELDOVIRAR. EX0COVIRAMHLSOOY VRENDFBIEETSE

A %% TIBHERCIE. OY VRBKETHEINE T CORETIIOY IWEESL FEADT BTHORAER

DZEMAFICBTOY IREICLTIERALSES LY,

| Oy UBRENSOY IREICEETDAE |

|

FHICLDO0Y VK |

ORBRMRI 2R ZPDD EVHA RZEIFT LTS,

@OV FERKWVRT ARLKIIENB N EVARAE T,

@Oy IRMAR— MMI0.3MPall EDZESEZM#IEL T /2

=Y

@OARNY—DICEUEBBREDKREZLIIHERDOETE V%

LT 30 EEIEETLS SN,

F) EVELENTEYT ZEIFECE/ITIY BB T DIBEEND
DEITOTHRNIITHLENTLEZES W EVZBITHRIS L
FFBEANINIGVDTHIERLTITOTLLE L,

®EVAA RORRICEY KUPPRENENN B TTH D,

INEEVEELET . OTIFT LIZABIIRIL bTHN
—ICEELTLEE W EVHA FOLEE . /N—KREAIS
BT L7200y ZRERTERDILOCKIA—HL E T,

EVAAER

REIARIL S
N

Er
0 ZIRRERREEIR
O IBRUR— b

DR2EEAETDETII EWICFEBERETHLENTL
&L,
o [ RIS, > VI DRBIDAT T HMES NIRRT
3.2 VI DEHBASERCROE LAZBIRTT,
o O BIME. BEOBBHHEEICIIANNEN L. FE
THEEN L CERBEDHE N E AT DICTHERLSES 0,
Q@I Z2F LHADEERHKLTHSITOTLEE L,
GO oK. AEIFETLENESICHBLTLSEE
LYo
e B A T RIRICHINTIEEL TS0\,
e I EATFMDETIETNREZL TS0,

O

77AOy o) =X IUTOFIBICLYFHICESO0Y I

AT F I ERARIBITESEICLDOY IBERETN

ERESLY,

) FERCLHOVIBAMRIS ZREICLDO Y IRBIRREICEEN D

S DBENEMNKEL BDIEENHU T T,

ORABIIRIL N 2EEPDD EVTTA REITT LTS,

@0Ov RERIVRET HOIUENSENEVHRZEF T,

@Oy IRBKR— MMI0.3MPall EDZESEZM#IEL T2
1A

ORNT—DIZEBIEEDARZIIHBERDOETEDS
BNEDII30ANE IS E TS 2S00,

16



	ファインロックシリンダ CLA2 複動・片ロッド/型式表示方法
	仕様、ロック仕様、標準ストローク、ジャバラの材質、オーダーメイド仕様、付属品
	質量表、支持金具部品品番
	ロック時の許容運動エネルギー、停止精度、保持力
	構造図
	外形寸法図/基本形（B）
	外形寸法図/軸方向フート形（L）
	外形寸法図/ロッド側フランジ形（F）
	外形寸法図/ヘッド側フランジ形（G）、一山クレビス形（C）
	外形寸法図/二山クレビス形（D）、トラニオン形（T）

	付属金具寸法図
	CLA2W 複動・両ロッド/型式表示方法
	仕様、ロック仕様、付属品、標準ストローク、支持金具部品品番、質量表、オーダーメイド仕様
	ロック時の許容運動エネルギー、停止精度、保持力
	構造図
	外形寸法図/基本形（B）、軸方向フート形（L）
	外形寸法図/ロッド側フランジ形（F）、トラニオン形（T）

	オートスイッチ適正取付位置（ストロークエンド検出時）および取付高さ
	オートスイッチ取付可能最小ストローク
	動作範囲、オートスイッチ取付金具/部品品番
	安全上のご注意
	製品個別注意事項



